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ÚvobD



Hlavné riaditeľstvo školského obvodu v Košiciach 

1937/38 - 1943 patrí k fondom, ktoré boli v Štátnom oblast- 

nom archíve v Košiciach inventarizované medzi prvými. 

Spisový materiál pôvodcu bol z budovy tohto úradu 

na ulici Protifašistických bojovníkov (prv V. Širokého) prevza- 

tý ešte roku 1954. 

V roku 1956 bol k fondu HRŠO vyhotovený akýsi inventárny 

zoznam, ktorý poskytoval len stručný prehľad o množstve spiso- 

vého materiálu a jeho časového úseku. 

Nakoľko sprístupnenosť tohto fondu nesplňala ani kritériá 

v tom čase v archívnej praxíi uplatňované, v roku 1961 bola 

vykonaná revízia usporiadania (bez vnútornej skartácie) a 

vyhotovený inventár na dvadsiatich stranách. Aj tento inventár 

bol poznačený dobovými praktikami foriem sprístupňovania napr. 

neobsahoval ani jedinú spisovú signatúru, preto vedením ŠOBA 

mohol byť kvalifikovaný len ako "dočasný", hoci svojim obsahom 

v rámci školstva mal a má svoju značnú hodnotu. 

Z uvedený dôvodov v II. polroku 1993 bolo sprístupnené 

k inventarizácii predmetného fondu. UŽ prvé roztvorené škatule 

ukázali, že fond bol nedôsledne roztriedený, nedostatočne adju- 

stovaný, neočistený a vnútorne neskartovaný. 

Z dejín fondu si treba uvedomiť, že inštitúcia Hlavného 

riaditeľstva školského obvodu bola vlastne tradičným článkom 

mačďdarskej školskej správy od roku 1777. Poslaním hlavného 

riaditeľa ako najvyššieho predstaveného stredných škôl 

(po minístrovi) bolo riadiť vo vlastnom obvode verejnú výchovu 

a vyučovanie. Jeho právomoc v horthyovskom Mačarsku bola za- 

kotvená v ustanoveniach zákonného Ččl. 6 z roku 1935. 

V trianonskom Maďdarsku bolo osem školských obvodov. 

Po pripojení okupovaného slovenského juhu ihneď vytvorili oso- 

bitné hlavné riaditeľstvo školského obvodu pre tzv. "oslobode- 

né územia" so sídlom v Debrecíne. Spomenuté hlavné riaditeľ- 

stvo jestvovalo necelý rok od januára do 31. 8. 1939. Potom 

nariadením vlády číslo 6070/1939 M. E. počnúc 1. 9. 1939 zria- 

dili na okupovanom území dve nové hlavné riaditeľstvá škol-



ského obvodu so sídlami v Košiciach a Komárne. Účinkovanie 

košického hlavného riaditeľstva sa začína už 15. 8. 1939 

v Miškovci to znamená v určitom predstihu, lebo o zamýšľaných 

zmenách sa vopred vedelo. Do Košíc sa úrad presťahoval 

1. 9. 1939. Tým činom Hlavné riaditeľstvo školského obvodu 

v Miškovci, ktoré existovalo celých 21 rokov stratilo opodsta- 

tnenie svojej existencie a zaniklo. Materiál, ktorý dovtedy 

vznikol v Debrecíne rozdelili a krátkou cestou poslali do Ko- 

šíc a Komárna. Pri sťahovaní z Miškovca sa však do Košíc dosta- 

la aj časť miškoveckých spisov, ktoré by mali byť predmetom 

medzištátnej výmeny . 

Hlavného riaditeľa školského obvodu v medzivojnovom obdo- 

bí menoval vždy regent Mačarska. V Košiciach to bol najprv 

Michal Támedly a po jeho smrti 12. 10. 1939 sa úradu ujal jeho 

zástupca vitéz Ľudovít Ujváry, ktorý sa však až roku 1941 do- 

čČkal riadneho vymenovania hlavou štátu. 

Územná pôsobnosť Hlavného riaditeľstva školského obvodu 

v Košiciach sa vzťahovala na župu Abovsko-turniansku, Zemplín- 

sku, Užskú, Berežsko-ugočskú (po zrušení spojenia týchto žúp 

iba na Berežskú) a na municipiálne mestá Košice a Užhorod. 

Po boku hlavného riaditeľa pôsobili jeho pomocníci - školskí 

inšpektori. V jeho vlastnom úrade v Košiciach to boli páni 

František Sziklay, Tibor Pauka a Štefan Meskó. Ich vzájomná 

spolupráca bola nevyhnutná, lebo právomoc hlavného riaditeľa sa 

vzťahovala priamo od gymnázií po meštianky, ba aj na učňovky a 

niektoré špeciálne školy. Treba však povedať, že u elementár- 

nych škôl, učňovských škôl a materských škôl sa hlavný riadi- 

teľ angažoval vždy iba na druhom stupni. Výnimkou z kompetencie 

hlavného riaditeľa neboli ani cirkevné školy. Tieto síce mali 

v horthyovskom Maďdarsku svoju zvláštnu školskú vrchnosť, ale 

kontroloval ich aj štát. Neskoršie od 1. 10. 1941 sa kompeten- 

cia hlavných riaditeľov školských obvodov značne rozšírila. 

Z príslušnosti ministra kultúry a verejnej výučby prenieslo 

sa na nich 31 záležitostí, taxatívne vypočítaných v nariadení



číslo 25.800/1941 v. K. M. 

Usporiadanie fondu vychádzalo z historického vývoja. 

To znamená, že ako osobitné oddelenie fondu figuruje materiál, 

ktorý vznikol z časového úseku vojenskej správy okupovaných 

Košíc roku 1938. Záležitosťami spravovania školstva poverila 

vtedy Mačarská národná rada Františka Sziklayho, ktorý v súčin- 

nosti s armádou vykonal všetky z hľadiska horthyovského štátu 

potrebné personálne zmeny. 

Druhým osobitným oddelením fondu sú archiválie dodané 

z debrecínského hlavného riaditeľstva školského obvodu 

pre oslobodené územia. 

Tretím a materiálovo najbohatším oddelením fondu sú doku- 

menty Hlavného riaditeľstva školského obvodu v Košiciach. 

Predchodcovia Hlavného riaditeľstva školského obvodu 

v Košiciach sú tak organicky začlenení do štruktúry fondu. 

Toto riešenie sa uplatniílo už roku 1961 z podnetu Eugena Bi- 

dovského - vtedajšieho riaditeľa archívu v Košiciach, a nazdá- 

vame sa, že je správne. 

Po vykonaní všetkých opráv a adjustačných zásahov bola 

štruktúra fondu stanovená nasledovne: 

A Časový úsek vojenskej správy 

1I. Časový úsek pôsobenia Hlavného riaditeľstva školského 

obvodu pre oslobodené územia so sídlom v Debrecíne 

III. Časový úsek pôsobenia Hlavného riaditeľstva školského 

obvodu v Košiciach 

A Vecné skupiny 

B Všeobecné spisy 

C Vyčlenené spisy jednotlivých typov škôl 

D Varia 

Na vysvetlenie obsahu vecných skupín treba povedať, že 

do skupiny A patria kvalifikačné hárky učiteľov a taktiež 

štatistické hárky elementárnych škôl, ktoré sme našli v rozsype 

fondu hlavného riaditeľstva. Do skupiny C© patria archiválie, 

ktoré sa po celú dobu existencie hlavného riaditeľstva zámerne 

vyberali podľa nasledovného kľúča:
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13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

26 

27 

28 

29 

30 

31 

32 

33 

Zápisnice ustanovujúcej porady 

Rozvrhy učebných predmetov 

Rozvrhy hodín tried 

Zápisnice metodickej porady I. polroku 

Diferenciálne, opravné a súkromné skúšky v mesiaci 

septembri 

Výkazy zapísaných žiakov podľa tried a náboženstva 

Mimoriadne predmety 

Platové postupy profesorov 

Vyslúženie penzie 

Rýchlopis 

Zápisnice z prvej štvrťročnej konferencie 

Zápisnice z pravidelných mesačných a mimoriadnych porád 

Správy o diferenčných a súkromných skúškach v mesiaci 

decembri 

Výkazy suplujúcich a výpomocných profesorov 

Zápisnice prvej polročnej klasifikačnej porady 

Zápisnice metodickej porady II. polroku 

Zápisnice predmaturitnej porady 

Postupy profesorov, pripadajúce na mesiac júl 

Zápisnice rodičovských združení 

Maturitné tézy 

Zápisnice z trištvrťročnej konferencie 

Pracovný program škôl na mesiac jún 

Správy © potrebe profesorov na nasledujúci školský rok 

Výkazy žiakov s prekročenou vekovou hranicou 

Zápisnice dozorných komisií škôl 

Letné dovolenky riaditeľov 

Zápisnice koncoročnej klasifikačnej porady 

Zápisnice záverečných porád školského roku 

Zoznamy užívaných učebníc 

Predkladanie vytlačených výročných správ 

Výsledky zápisov v mesiaci júni 

Spisy týkajúce sa maturitných skúšok 

Súkromné skúšky v mesiaci júni



34 Výkazy žiakov oprávnených skladať súkromné skúšky 

v mesiaci septembri 

35 vVýkazy štipendistov 

36 Zápisnice hospodárskeho charakteru 

37 Hlásenia © zameškaných učebných hodinách 

38 Učebné osnovy 

39 Správy o otvorení a ukončení školského roku 

obchodných škôl 

40 (nezistený obsah) 

41 Záverečné správy riaditeľov škôl za školský rok 

42 Zoznamy žiakov prijatých na obchodné školy po oprav- 

nej skúške alebo po opakovaní triedy 

43 Zápisnice z porád vo veci platenia alebo oslobodenia 

od školného 

44 Zápisnice o© inšpekčných návštevách škôl 

45 (nezistený obsah) 

46 Zápisnice výchovných porád na jednotlivých školách 

Konkrétny spôsob spisovej manipulácie na hlavnom riadi- 

teľstve vyzeral potom tak, že každý školský rok sa vytypované 

spisy ukladali do špeciálnych obalov, do vecných skupín a osta- 

tné chronologicko-numericky manipulovali a zavše spájali. Regi- 

stratúrne pomôcky sa nezachovali a už aj z toho dôvodu je po- 

drobný inventár veľmi potrebný. Treba však pamätať pri vyhľadá- 

vaní archívnych dokumentov, že pre orientáciu v pomerne veľkom 

fonde hlavného riaditeľstva už u pôvodcu boli zavedené niekoľ- 

ké symbolické písmená: 

G - Gymnáziá 

K - obchodné školy (kereskedelmi iskolák) 

L » lýceá 

P - meštianske školy (polgári iskolák) 

T - učiteľské ústavy (tanítóképzo intézetek) 

V - rôzne školy (vegyes iskolák) 

Vyhľadanie niektorého spisu asi nerobilo nikdy problémy 

problémy by nemali byť ani v budúcnosti, lebo zaužívaný sy-



stém bol ponechaný. 

Inventárnou jednotkou vo fonde sú spisy jedného školského 

roku, vecnej skupiny, jedného symbolu a školského roku alebo 

aj jedného uceleného časového úseku - najmä čo sa týka pred- 

chodcov hlavného riaditeľstva. Vnútrofondová funkcia inventár- 

nej jednotky tak logicky rozdeľuje jednotlivé súčasti fondu 

do prehľadnej schémy. 

Čo sa týka vnútornej skartácie, treba povedať, že sa po- 

stupovalo veľmi opatrne a nepodržali sa spisy bez trvalej ar- 

chívnej hodnoty. Po päťdesiatych rokoch sa to posudzovalo 

veľmi ľahko. Následne možno povedať, že fond ktorého časové 

rozpätie je 1937/1938 - 1943 je hodnotný nielen pre slovenských 

historikov, ale aj zahraničných bádateľov z Ukrajiny, Izraela 

a Mačdarska. Treba skonštatovať, že foná obsahuje aspoň časť 

spisovej produkcie škôl mesta Košíc z okupačného obdobia. 

Pre štúdium dejín školstva stojí tak k dispozícii fond, 

ktorý sa môže oveľa intenzívnejšie využívať. Ucelenosť fondu 

aj pri evidentnej medzerovitosti je pomerne dobrá aj kedď 

z roku 1944 a januára 1945 sa už nezachoval ani jeden spis. 

Chýbajú napríklad prezidiálne spisy hlavného riaditeľa. Naj- 

kompaktnejšie sú školské roky 1939/40, 1940/41, 1941/42. 

Pri adjustácii sa budďd ponechali pôvodné spisové obaly 

alebo dodali druhé podľa potreby. Kovové sponky sa dôsledne 

odstránili a spisy miestami podlepili, aby nedochádzalo k čal- 

šíemu trhaniu. Celkove sú však dokumenty vo fonde Hlavného 

riaditeľstva školského obvodu v Košiciach pomerne dobre zacho- 

vané. 

Bádanie uľahčuje osobný, miestny a vecný register. Čísla 

v registroch odkazujú na inventárne jednotky. 

Vytriedenie a usporiadanie písomností roku 1993 vykonal 

a inventár vypracoval Mgr. Štefan Eliáš, odborný radca Štát- 

neho oblastného archívu v Košiciach v roku 1994.
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I. ČASOVÝ ÚSEK VOJENSKEJ SPRÁVY 

1938 1 - 44 1 

Výkaz © profesorskom zbore a žiačkách Štátneho dievčenské- 

ho reálneho gymnázia v Košiciach (2), výkaz o profesor- 

skom zbore a žiactve Štátnej čsl. reálky v Košiciach (3), 

učiteľ Malinovský prosí o podporu v čalšom zamestnávaní 

(4), výkaz o profesorskom zbore a žiactve Štátnej madčar- 

skej reálky v Košiciach (5), hlásenie o situácii košickej 

priemyselnej školy (6), výkazy o profesorskom zbore a 

žiactve Verejnej čsl. odbornej školy pre ženské povolania 

v Košiciach (8), výkaz Štátnej maďarskej meštianky v Koši- 

ciach (11), výkaz I. ŠĽŠ v Košiciach (12), výkaz III. ŠĽLŠš 

v Košiciach (14), výkaz IV. ŠĽŠ v Košiciach (15), výkaz 

v. ŠĽŠ v Košiciach (16), výkaz VII. ŠĽŠ v Košiciach (17), 

hlásenie o školách rádu dominikánok v Košiciach (20), 

hlásenie o školách rádu uršulínok v Košiciach (21), hlá- 

senie o židovskej škole v Košiciach (22), výkaz o ústave 

hluchonemých v Košiciach (23), návrh dočasných riaditeľov 

škôl v Košiciach (26), žiadosť vyučujúcich o čalšie za- 

mestnávanie v službách školstva (27, 28, 29, 30), hlásenie 

generálovi Jánovi Halászovi o reorganizácii školstva v Ko- 

šiciach (32), Pro memoria o reorganizácii školstva v Ko- 

šiciach (35), výkaz o slovenskom a mačďarskom žiactve 

na košických školách (37), program návštevy zahraničných 

novinárov v Košiciach (38), list ministrovi školstva 

o situácii školstva v Košiciach (40), riešenie nedostatku 

vyučujúcich na košických školách (43), počakovanie 

za dary školám (44), darované učebnice (nesignované, 

6 kusov).
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II. ČASOVÝ ÚSEK PÔSOBENIA HLAVNÉHO RIADITEĽSTVA ŠKOLSKÉHO 

OBVODU PRE OSLOBODENÉ ÚZEMIA SO SÍDLOM V DEBRECÍNE 

2 1938/39 21 « 393 2 

Zaistenie budovy učňovskej školy v Košiciach pre dčalšie 

využívanie (21), záležitosti učiteľského ústavu v Mukačeve 

(22 - fascikel), záležitosti učiteľského ústavu v Užhorode 

(30 - fascikel, 34), záležitosti gymnázia a lýcea uršulí- 

nok v Košiciach (47), prosba o vymenovanie profesora Vi- 

liama Haberlanda za zástupcu riaditeľa slovenského gymná- 

zia v Košiciach (60),záležitosti učňovskej školy v Užho- 

rode (147 - fascikel), záležitosti učňovskej školy v Ko- 

šiciach (165 - fascikel), pokyny k organizácii a prevádz- 

ke učňovských škôl (216, 396), záležitosti učňovskej ško- 

ly v Berehove (329), zisťovanie učiteľských síl židovské- 

ho pôvodu (393). 

1938/39 3 

Zápisnice z gymnaziálnych porád a konferencií v Košiciach, 

Miškovci, Mukačeve, Užhorode (nesignované). 

III. ČASOVÝ ÚSEK PÔSOBENIA HLAVNÉHO RIADITEĽSTVA 

ŠKOLSKÉHO OBVODU V KOŠICIACH 

A  VECNÉ SKUPINY 

Kvalifikačné hárky 

3 1939 —- 1942 3 

Kvalifikačné a personálne hárky učiteľských síl Košíc, 

Moldavy nad Bodvou, Mukačeva a Užhorodu.
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Štatistické hárky 

1940 á 

Štatistické hárky elementárnych škôl Košíc, okresu Ftzér, 

Košice, Moldava nad Bodvou, Turna nad Bodvou, Gônc, Bere- 

hovo, Mukačevo, Tiszahát, Užhorod, Veľké Kapušany a Medzi- 

bodrožie. 

B o Všeobecné spisy 

1939/40 1 - 150 5 

Rozhodnutie o zriadení Hlavného riaditeľstva školského 

obvodu v Košiciach (1), vyučovanie moderných jazykov 

na školách školského obvodu - zisťovanie (2), septembrové 

súkromné skúšky - správy (5), zrušenie slovenskej vetvy 

na košickom dievčenskom gymnáziu (8), smrť Michala Támed- 

lyho (21), list maliara B. Erdélyiho (22), žiadosť o povo- 

lenie prijatia neobmedzeného počtu dievčat na užhorodské 

dievčenské gymnázium (85), zvyšovanie odbornosti vyučujú- 

cich praxou na košickom slovenskom gymnáziu (105), žiadosť 

o povolenie prijatia nadpočetných žiačok na košickú vyš- 

šiu obchodnú školu (124), žiadosti o umožnenie súkromnej 

skúšky (125, 126), žiadosti o umožnenie diferenčných skú- 

šok na užhorodskom gymnáziu (136), žiadosti o umožnenie 

prestupu zo škôl Slovenska na Štátne gymnázium v Užhorode 

(140), prestup Rudolfa Pálmaiho a Dezidera Gondu na ko- 

šické premonštrátske gymnázium (144). 

1939/40 151 - 549 6 

Doplnenie učiteľského zboru meštianky v Kráľovskom Chlmci 

(163), správa o meštianke v Sátoraljaújhely (170), 

žiadosti © umožnenie vykonania diferenčných skúšok (188, 

189, 195, 435), rozpočet meštianky v Berehove na školský
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rok 1939/40 (411), oslobodenie profesorov gymnázií v škol- 

skom obvode od vojenskej služby (438), kapacitné a dispo- 

zičné problémy košickej slovenskej meštianky (445), vyme- 

novanie výpomocných učiteľov elementárnych škôl (458), 

pozvánka na etnografickú výstavu v Košiciach (447), zaria- 

denie úradu hlavného riaditeľstva v Košiciach (482), zave- 

denie čítanky "Návrat" vytlačenej pre slovenské meštianky 

(485), výkaz žiakov užhorodského gymnázia s prekročenou 

vekovou hranicou (486), návrh disciplinárneho poriadku 

užhorodského gymnázia (488), veci aktivity školského Čer- 

veného kríža (507), rozpočet ústavu hluchonemých v Užhoro- 

de na rok 1939/40 (520), reorganizácia elementárnej školy 

v Čani (534), návrh na spôsob zapisovania priezvisk (542), 

zisťovanie profesorov schopných vyučovať v nemčine (547). 

1939/40 851 - 781 7 

Obežník o vyučovaní kreslenia (553), vyučovanie židov- 

ského náboženstva na košickej meštianke (563), žiadosti 

židovských žiakov o umožnenie štúdia na mukačevskom židov- 

skom gymnáziu (568), obsadenie budovy učňovskej školy 

v Berehove vojskom (587), vyučovanie mimoriadnych predme- 

tov na košickej dievčenskej meštianke (590), spor o uči- 

teľský byt v Užskej župe (643), disciplinárna záležitosť 

žiačok košického slovenského gymnázia (648), prijatie 

židovského chlapca na košické slovenské gymnázium (649), 

žiadosti o povolenie vykonania súkromných skúšok (655), 

preloženie gymnaziálnych profesorov z Miškolca do Košíc 

(667), emigrácia riaditeľa elementárnej školy v Ďurkove 

na Slovensko z politických príčin (714), žiadosť o umož- 

nenie zavedenia 45 minútových učebných hodín na meštianke 

v Kráľovskom Chlmei (729), akcia školského filmu (738), 

oslavy znovupripojenia Košíc k Mačďarsku (745), mimoriadne 

vyučovanie šermu na vyššej obchodnej škole v Košiciach 

(746), konkurz na štipendium M. Horthyho (753, 781), dopl-



nenie učiteľského zboru košickej chlapčenskej meštianky 

(775). 

1939/40 804 — 1648 8 

Žiadosť o usporiadanie osláv fínsko-estónsko-madarského 

bratstva na školách (804), sťažnosť na učiteľa Františka 

Kráľa zo Skároša (822), začatie vyučovania na slovenskej 

vetve meštianky v Užhorode (823), zdravotné nedostatky 

meštianskej školy v Kráľovskom Chlmci (838), podporovanie 

žiackeho dopisovania (868), umiestenka Antona Mátéffyho 

(883), zavedenie rusínskej čítanky (910), vymenovanie 

profesorov obchodných škôl (955), usporiadanie prednášok 

CO v Košiciach pre žiakov a zapojenie profesorov do Ligy 

protivzdušnej obrany (1000), nedostatok učiteľov na rusín- 

sko-slovenskej meštianke v Užhorode (1018), doporučenie 

rozmnožovacieho stroja Gestetner model 26 (1540), výzva 

k inventarizácii učebných pomôcok a presun slovenských 

máp na slovenské školy (1552), kontrola učebných osnov 

na školách (1573), zoznam meštianiek patriacich do ko- 

šického školského obvodu (1590), žiadosť o doplnenie mlá- 

dežníckej knižnice slovenského gymnázia v Košiciach 

(1604), sťažnosť na slovenskú vyučovaciu reč v Skároši 

(1617), žiadosť učiteľa z Novej Bodvy o výpomoc (1623), 

výkaz o jazykových vedomostiach učiteľov košických elemen- 

tárnych škôl (1626), výkaz © jazykových vedomostiach uči- 

teľov košickej chlapčenskej meštianky (1648). 

1939/40 1651 — 2693 9 

Usporiadanie agendy učňovských škôl patriacich do košické- 

ho školského obvodu (1732, 1746), preloženie profesora 

V. Hammela z Košíc do Kisvárdy (1740), správy o používa- 

ných učebniciach na meštiankach s inou ako maďarskou vyu- 

Čovacou rečou (1762), umiestnenie nemeckej meštianky 

v Mukačeve (1776), obežník o zriačďovaní školských cy-



- 15 « 

klistických parkovísk (1781), preloženie učiteľa Emila 

Petácha do Nyiregyházi (1859), žiadosti o povolenie vy- 

učovania slovenčiny košickým príslušníkom polície a žan- 

dárstva (1902), žiadosť o umožnenie zavedenia 45 minúto- 

vých učebných hodín na nemeckej meštianke v Mukačeve 

(1907), atletický kurz pre profesorov (1944), Fehidéki 

utikalauz - výhrady proti obsahu a propagácii medzi škol- 

skou mládežou (1969), doporučenie knihy A visszatért Fe- 

hidék (1970), povolenie súkromných skúšok v Užhorode 

(1971), otvorenie tretieho ročníka na vyššej obchodnej 

škole v Užhorode (1987), udanie Štefana Mellingera 

proti riaditeľovi užhorodskej učňovskej školy Andrejovi 

Zeiskému (2565), návrhy na ustanovenie študijných pomoc“- 

ných inšpektorov košického školského obvodu (2627, 2658), 

hlásenie © rodinných zmenách u učiteľov neštátnych elemen- 

tárnych škôl Abovskej župy (2693). 

1939/40 2708 - 4148 10 

Usporiadanie pedagogických seminárov s metodicko-výchovným 

programom (2743), služobný postup učiteľov a učiteliek 

elementárnych škôl (2751, 2786), študijná výpomoc žiakom 

košických škôl (2784), štátna výpomoc na plat učiteľov 

(2828), služobný postup gymnaziálnych profesorov (2958, 

2986, 2999), služobný postup profesora Alexandra Vajloka 

(2969), vymenovanie gymnaziálnych riaditeľov (3016), pre- 

rušenie vyučovania na košickom dievčenskom gymnáziu 

pre nedostatok palíiva (3111, 4001), vyplácanie nadpočetných 

hodín (3129), evidencia profesorov a učiteľov košického 

obvodu (3178), prerušenie vyučovania na berehovskom gymná“- 

ziu pre nedostatok paliva (3181), zoznam gymnázií obchod- 

ných škôl, učiteľských ústavov a lýceí patriacich do ko- 

šického školského obvodu (3212), prerušenie vyučovania 

na učňovskej škole v Užhorode pre nedostatok paliva (3218), 

správa © vyučujúcich na lýceu uršulínok v Košiciach
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(3222), prerušenie vyučovania na košickom premonštrátskom 

gymnáziu v Košiciach pre nedostatok paliva (3244), rusín- 

sky gymnaziálny samovzdelávací krúžok v Užhorode - organi- 

začný poriadok (3275), obežník o užitočnosti zberu druhot- 

ných surovín (3299), oslavy dvadsaťročnej vlády regenta 

Horthyho (4004), prerušenie vyučovania na lýceu uršulínok 

v Košiciach pre nedostatok paliva (4008), obecný príspe- 

vok na udržovanie meštianky v Kráľovskom Chlmci - rozhod- 

nutie (4021), správy o situácii školstva na Podkarpatskej 

Rusi (4022), trestná záležitosť učiteľa Karla Namislova 

z Užhorodu pre zneuctenie mačďarského národa (4064), návrh 

na kurz správnej madďdarčiny pre košických učiteľov (4074), 

organizovanie speváckeho zboru košických milovníkov hudby 

medzi učiteľstvom (4140), kapacitné a dispozičné problémy 

Vyššej obchodnej školy v Košiciach (4148). 

1939/40 4173 - 4647 11 

Veľkonočné prázdniny (4175), obdarovanie žiakov menšino- 

vých škôl madarskými knihami (4259), situačná správa 

© umiestnení užhorodských a mukačevských škôl (4285), 

žiadosti učiteľov elementárnych škôl o preloženie (4329), 

stopovanie po predmetoch prírodovednej zbierky košického 

múzea (4333), krádeže žiaka Jozefa Teppera (4347), správy 

O situácií menšinových škôl na Podkarpatskej Rusi (4351), 

prekladanie učiteľov elementárnych škôl v Užhorodskej 

župe (4353), prekladanie učiteľov v Berežsko-Ugočskej 

župe (4383), udelenie štipendia M. Horthyho žiakom obchod- 

ných škôl košického školského obvodu (4410), udelenie 

Štipendia M. Horthyho žiakom gymnázií košického školského 

obvodu (4411), situvačná správa o umiestnení košických 

škôl (4415), žiadosť o napomáhanie škôl rádu uršulínok 

v Košiciach (4435), politická disciplinárna záležitosť 

žiakov mukačevskej rusínskej meštianky (4450), prekladanie 

učiteľov meštianiek košického školského obvodu (4462),
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učebné osnovy na vyučovanie jazyka mačarského na menšino- 

vých školách a rusínščiny na madďarských školách (4464), 

vyučovanie slovenčiny na Vyššej obchodnej škole v Koši- 

ciach (4515), zisťovanie počtu učiteľov kreslenia v ko- 

šickom školskom obvode (4552), pobúrenie nad správou užho- 

rodskej Ruskej pravdy (4588), vyšetrovanie disciplinárne- 

ho priestupku Ladislava Weinbergera (4606, 4647), stanovy 

Židovského školského spolku v Mukačeve (4613), súkromné 

skúšky na dievčenskej meštianke v Berehove (4618). 

1939/40 4660 — 5559 12 

Udanie na žiačku košického slovenského gymnázia Ľudmilu 

Záhradníčkovú (4665), tabela personálneho obsadenia Mini- 

sterstva školstva a kultu v Budapešti (4776), základina 

Františka Jozefa I. a Júliusa Lacka (4790), pro memoria 

riaditeľa mukačevského židovského gymnázia (4811), vydá- 

vanie časopisu Iskra nákladom žiakov košického slovenské- 

ho gymnázia (4902), útek žiaka košickej priemyslovky 

na Slovensko (4904), letný kurz pre učiteľov učňovských 

škôl - organizovanie (4944), prehľad škôl v Mačarsku 

(4962), financie košíckej chlapčenskej meštianky - prehľad 

(4991), stanovy samovzdelávacích krúžkov a spolkov 

na Vyššej obchodnej škole v Užhorode (5000), zariadenie 

košickej slovenskej meštianky (5063), organizovanie kurzov 

pre veliteľov leventistov (5079), vymenovanie riaditeľov 

gymnázií v Košiciach a Užhorode (5123), žiadosť o povole- 

nie skautského oddielu na mukačevskom židovskom gymnáziu 

(5149), vylúčenie tzv. protimačarských knih zo školských 

knižníc (5192), úprava vo veci nakupovania výrobkov 

od priemyselných škôl (5193), úprava navštevovania koši- 

ckého mestského kúpaliska žiakmi (5211), disciplinárny 

priestupok Anny Vlčkovej žiačky košického slovenského 

gymnázia (5213), elaborát o výchove učiteľov pre menšinové 

školy (5239), účinkovanie školy poľských politických emi- 

grantov v Szikszó (5262).
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1939/40 6107 —- 6589 13 

Služobný postup gymnaziálnych profesorov (6113), oslavy 

Dňa matiek (6137), hlásenie o práci školského Červeného 

kríža (6138), Štefan Kocsor z Moldavy nad Bodvou žiada 

o nadpočetné prijatie na Vyššiu obchodnú školu v Koši- 

ciach (6167), pravidlá ubytovávania žiakov mukačevského 

židovského gymnázia (6200), opatrenia a doporučenie Ľ. 

Ujváryho na riešenie personálnych potrieb škôl košického 

školského obvodu (6239), snahy o zriadenie dievčenského 

gymnázia v Užhorode (6248), nákup telocvičného náradia 

pre moldavskú meštianku (6287), preškolovací kurz učite- 

liek materských škôl s československou kvalifikáciou 

(6293), Šštatistika berehovskej učňovskej školy za rok 

1939/40 (6331), Emil Boksay - služobná prísaha (6388), 

dôverná správa o mukačevskom rusínskom učiteľskom ústave 

(6348), nákup telocvičného náradia pre Dievčenské lýceum 

uršulínok v Košiciach (6415), Baryová Judita - žiadosť 

o zamestnanie (6429), slávnosti spevu a telovýchovy 

v Užhorode - hlásenie o priebehu (6439), žiadosť F. Hra- 

binského o znovuprijatie na košickú priemyslovku (6537). 

1940/41 d - 145 13 

Zákaz vychovávania mládeže osobami židovského pôvodu (101), 

František Tarr —- preloženie (106), správy o ľudovej výcho- 

ve v Užhorode (121), zisťovanie nenarušenosti vyučovania 

na školách v dôsledku vojnových pomerov (134), K. Gydrffy- 

ová - žiadosť o preloženie z Košíc (139), M. Jablánczy 

- abdikovanie z učiteľstva (142), prijímacie skúšky 

na košickú priemyslovku (144), inšpektorské hlásenie 

o školstve v Abovsko-turnianskej župe (145). 

1940/41 155 - 5506 14 

Súkromná skúška Alexandra Willingera (159), hlásenie o© poč- 

te žiakov a počte tried na meštiankach košického školské-
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ho obvodu (196), vyučovanie menšinových jazykov v menši- 

nových školách (782), žiadosť o priznanie práva verejno- 

sti pre židovskú elementárnu školu v Berehove (1802), slu- 

žobný postup vyučujúcich mukačevského rusínskeho učiteľ- 

ského ústavu (1822), zákaz používania knihy Eugena Nedzel- 

ského: Osnova karpatoruskej literatúry (1999), príprava 

učebníc pre rusínske školy (2000), oznámenie o utvorení 

sekcie národnostných škôl na Ministerstve kultu a škol- 

stva (2049), žiadosť o pomačďarčenie elementárnej školy 

v Nižnej Hutke (2201), obežník upravujúci účasť žiakov 

na tanečných zábavách (3192), zmeny v spravovaní katolí- 

ckych škôl (3257, 3391), nariadenie maturitnej skúšky 

z jazyka rusínskeho (3789), obežník o oslovovaní vyučujú- 

cich leventistami (4056), obežník o zabezpečovaní hodín 

telesnej výchovy pri nedostatku vyučujúcich telocvikárov 

(4378), obežník o vyučovaní mačarčiny na národnostných 

školách (5454), obežník o mačďarskom velení a vyučovaní 

na hodinách telesnej výchovy na národnostných školách 

(5506). 

1941/42 9 - 4352 14 

Ujednotenie disciplinárneho pokračovania (48), obežník 

o zasvätení školského roku 150. výročiu narodenia Štefana 

Széchenyiho (600), obežník o vybavovaní a náležitostiach 

úradnej agendy (885), ročný plán aktivity školského Čer- 

veného kríža (1001), obežník upravujúci účasť žiakov 

na tanečných zábavách (1220), slovensko - madďdarská dohoda 

© vydaní verejnosprávnych dokumentov (1360), zavedenie 

každodennej telovýchovnej polhodinky (1450), povolenie 

gramatiky rusínskeho jazyka od Jána Harajdu ako školskej 

učebnice (1672), konkurz na štipendium M. Horthyho (1800, 

2560), nepovolenie spoplatňovania prijímacích skúšok 

na košickej priemyslovke (1997), nariadenie o© osobitnom 

cvičení židovských "leventistov" - mladíkov v pomocnej
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predpríprave (2050), konkurz na udelenie úrokov zo zákla- 

diny M. Támedlyho (2100), obežník o vylepšení leventisti- 

ckej výchovy (2494), kurzy a prednášky školského Červené- 

ho kríža v boji proti TBC (2577), nové opatrenia a uzne- 

senia školskej správy (3730), zamietnutie vekovej výnimky 

Andreja Hanušovského (4048), podrobný zoznam škôl koši- 

ckého školského obvodu (4352). 

C VYČLENENÉ SPISY JEDNOTLIVÝCH TYPOV ŠKÔL 

G - gymnáziá 

1939/40 15 

1 Zápisnice ustanovujúcej porady 

Štátne dievčenské gymnázium v Košiciach, Štátne gymnázium 

v Mukačeve, Židovské gymnázium v Mukačeve, Štátne gymná- 

zium v Užhorode. 

2, 3 Rozvrhy učebných predmetov a rozvrhy hodín tried 

Štátne gymnázium v Berehove, Štátne gymnázium Jána Hunfal- 

vyho v Košiciach, Židovské gymnázium v Mukačeve, Štátne 

dievčenské gymnázium v Košiciach, Štátne gymnázium 

v Mukačeve, Štátne gymnázium s vyučovacím jazykom rusín- 

skym v Užhorode, Dievčenské gymnázium uršulínok v Koši- 

ciach. 

4 Zápisníce metodickej porady I. polroku 

Štátne dievčenské gymnázium v Košiciach, Štátne dievčen- 

ské gymnázium v Mukačeve, Štátne gymnázium s vyučovacím 

jazykom rusínskym v Užhorode, Židovské gymnázium v Užho- 

rode, Židovské gymnázium v Mukačeve, Dievčenské gymnázium 

uršulínok v Košiciach.
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5 Diferenciálne, opravné a súkromné skúšky 

v mesiaci septembri 

Štátne gymnázium v Užhorode. 

11 Zzápisnice z prvej štvrťročnej konferencie 

Štátne dievčenské gymnázium v Košiciach, Štátne gymnázium 

v Mukačeve, Štátne gymnázium v Užhorode, Štátne gymnázium 

s vyučovacím jazykom rusínskym v Užhorode. 

12 Zápisnice z pravidelných mesačných a mimoriadnych 

porád 

Židovské gymnázium v Mukačeve. 

14 Výkazy suplujúcich a výpomocných profesorov 

Štátne dievčenské gymnázium v Košiciach, Gymnázium premon- 

štrátov F. Rákôcziho II. v Košiciach, Štátne gymnázium 

s vyučovacím jazykom slovenským v Košiciach. 

15 Zápisnice prvej polročnej klasifikačnej porady 

Štátne gymnázium v Berehove, Štátne gymnázium Jána Hunfal- 

vyho v Košiciach, Štátne gymnázium v Užhorode, Štátne 

gymnázium s vyučovacím jazykom rusínskym v Užhorode, Ži- 

dovské gymnázium v Mukačeve, Dievčenské gymnázium uršulí- 

nok v Košiciach, Štátne gymnázium v Mukačeve. 

l6 Zápisnice metodickej porady II. polroku 

Dievčenské gymnázium uršulínok v Košiciach, Štátne gymná- 

zium v Užhorode. 

1939/40 16 

17 Zápisnice predmaturitnej porady 

Štátne gymnázium v Berehove, Štátne gymnázium Jána Hunfal-
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vyho v Košiciach, Štátne dievčenské gymnázium v Koši- 

ciach, Štátne gymnázium v Mukačeve, Štátne gymnázium 

s vyučovacím jazykom rusínskym v Užhorode. 

19 Zápisnice rodičovských združení 

Štátne gymnázium Jána Hunfalvyho v Košiciach. 

21 Zápisnice z trištvrťročnej konferencie 

Štátne gymnázium Jána Hunfalvyho v Košiciach, Štátne 

gymnázium v Mukačeve, Židovské gymnázium v Mukačeve. 

23 Správy o potrebe profesorov na nasledujúci 

školský rok 

Štátne gymnázium v Berehove, Štátne dievčenské gymná- 

zium v Košiciach, Štátne gymnázium s vyučovacím jazy- 

kom slovenským v Košiciach, Štátne gymnázium s vyučo- 

vacím jazykom rusínskym v Užhorode. 

27 Zápisnice koncoročnej klasifikačnej porady 

Štátne gymnázium Jána Hunfalvyho v Košiciach, Štátne 

dievčenské gymnázium v Košiciach, Štátne gymnázium 

v Mukačeve, Štátne gymnázium s vyučovacím jazykom ru- 

sínskym v Užhorode, Židovské gymnázium v Mukačeve. 

28 Zápisnice záverečných porád školského roku 

Štátne gymnázium v Berehove, Štátne gymnázium Jána Hun- 

falvyho v Košiciach, Štátne dievčenské gymnázium v Ko- 

šiciach, Židovské gymnázium v Mukačeve, Štátne gymná- 

zium v Užhorode. 

29 Zoznamy užívaných učebníc 

Štátne gymnázium v Užhorode, Židovské gymnázium v Muka-
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Čeve, Dievčenské gymnázium uršulínok v Košiciach. 

35 Výkazy štipendistov 

Štátne gymnázium v Berehove, Štátne gymnázium Jána Hun- 

falvyho v Košiciach, Štátne gymnázium s vyučovacím ja- 

zykom slovenským v Košíciach, Štátne dievčenské gymná- 

ziíum v Košiciach, Štátne gymnázium v Mukačeve, Židov- 

ské gymnázium v Užhorode, Štátne gymnázium s vyučova- 

cím jazykom rusínskym v Užhorode, Židovské gymnázium 

v Mukačeve, Gymnázium premonštrátov F. Rákócziho II. 

v Košiciach, Dievčenské gymnázium uršulínok v Košiciach. 

44 Zápisnice o inšpekčných návštevách škôl 

Štátne gymnázium Jána Hunfalvyho v Košiciach, Dievčen- 

ské gymnázium uršulínok v Košiciach, Štátne dievčenské 

gymnázium a Štátne gymnázium s vyučovacím jazykom slo- 

venským v Košiciach (spolu v jednej správe). 

46 Zápisnice výchovných porád na jednotlivých školách 

Štátne gymnázium Jána Hunfalvyho v Košiciach, Štátne 

dievčenské gymnázium v Košiciach, Štátne gymnázium 

v Mukačeve, Štátne gymnázium v Užhorode, Židovské gym- 

názium v Mukačeve, Dievčenské gymnázium uršulínok v Ko- 

šiciach, Štátne gymnázium v Užhorode. 

1940/41 ť 

l Zžápisnice ustanovujúcej porady 

Štátne gymnázium v Berehove, Štátne gymnázium s vyučo- 

vacím jazykom slovenským v Košiciach, Štátne gymnázium 

v Užhorode.
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2, 3, Rozvrhy učebných predmetov a rozvrhy hodín tried 

Štátne dievčenské gymnázium v Košiciach, Dievčenské gym- 

názium uršulínok v Košiciach, Štátne gymnázium v Muka- 

Čeve, Štátne gymnázium vojvodu Arpáda v Mukačeve, Štát- 

ne gymnázium s vyučovacím jazykom rusínskym v Užhorode, 

Židovské gymnázium v Užhorode, Židovské gymnázium v Mu- 

kačeve. 

4 Zápisnice metodickej porady I. polroku 

Štátne gymnázium v Berehove, Dievčenské gymnázium uršu- 

línok v Košiciach, Štátne gymnázium v Užhorode. 

7 Mimoriadne predmety 

Pro memoria Podkarpatského školského spolku v Mukačeve. 

11 Zápisnice z prvej štvrťročnej konferencie 

Štátne gymnázium v Mukačeve, Štátne gymnázium v Užho- 

rode, Štátne gymnázium s vyučovacím jazykom rusínskym 

v Užhorode, Židovské gymnázium v Užhorode. 

12 Zápisnice z pravidelných mesačných a mimoriadnych 

porád 

Štátne gymnázium Jána Hunfalvyho v Košiciach, Štátne 

gymnázium v Mukačeve, Štátne gymnázium vojvodu Arpáda 

v Mukačeve, Židovské gymnázium v Mukačeve, Štátne gym- 

názium v Užhorode, Štátne gymnázium s vyučovacím jazy- 

kom rusínskym v Užhorode. 

13 Správy o diferenčných a súkromných skúškach 

v mesiaci decembri 

Štátne gymnázium s vyučovacím jazykom rusínskym v Užho- 

rode, Židovské gymnázium v Mukačeve.
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14 Výkazy suplujúcich a výpomocných profesorov 

Štátne gymnázium s vyučovacím jazykom slovenským v Ko- 

šiciach, Štátne gymnázium Jána Hunfalvyho v Košiciach, 

Štátne dievčenské gymnázium v Košiciach. 

15 Zápisnice z prvej polročnej klasifikačnej porady 

Štátne gymnázium v Berehove, Štátne gymnázium vojvodu 

Arpáda v Mukačeve, Štátne gymnázium v Užhorode, Štátne 

gymnázium s vyučovacím jazykom rusínskym v Užhorode, 

Židovské gymnázium v Užhorode. 

1940/41 18 

16 Zápisnice metodickej porady II. polroku 

Gymnázium premonštrátov F. Rákócziho II. v Košiciach, 

Štátne gymnázium Jána Hunfalvyho v Košiciach, Štátne 

gymnázium vojvodu Arpáda v Mukačeve, Židovské gymnázium 

v Mukačeve, Štátne gymnázium v Užhorode, Židovské gym- 

názium v Užhorode. 

17 Zápisnice predmaturitnej porady 

Štátne gymnázium v Berehove, Štátne gymnázium vojvodu 

Arpáda v Mukačeve, Židovské gymnázium v Mukačeve, Štát- 

ne gymnázium s vyučovacím jazykom rusínskym v Užhoro- 

de, Štátne gymnázium v Užhorode, Židovské gymnázium 

v Užhorode. 

19 Zápisnice rodičovských združení 

Štátne gymnázium vojvodu Arpáda v Mukačeve, Židovské 

gymnázium v Užhorode. 

21 Zápisnice z trištvrťročnej konferencie 

Štátne gymnázium Jána Hunfalvyho v Košiciach, Židov-
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ské gymnázium v Užhorode, Štátne gymnázium s vyučova- 

cím jazykom rusínskym v Užhorode. 

27] Zápisnice z koncoročnej klasifikačnej porady 

Židovské gymnázium v Užhorode. 

28 Zápisnice záverečných porád školského roku 

Štátne gymnázium s vyučovacím jazykom rusínskym v Užho- 

rode, Štátne gymnázium Jána Hunfalvyho v Košiciach. 

29 Zoznamy užívaných učebníc 

Štátne gymnázium v Berehove, Dievčenské gymnázium uršu- 

línok v Košiciach, Štátne gymnázium v Užhorode, Štátne 

gymnázium s vyučovacím jazykom rusínskym v Užhorode, 

Židovské gymnázium v Užhorode. 

32 Spisy týkajúce sa maturitných skúšok 

Štátne gymnázium s vyučovacím jazykom rusínskym v Užho- 

rode, Štátne gymnázium v Užhorode, Židovské gymnázium 

v Užhorode. 

43 Zápisnice z porád vo veci platenia alebo 

oslobodenia od školného 

Štátne gymnázium v Berehove, Štátne gymnázium s vyučo- 

vacím jazykom rusínskym v Užhorode. 

44 Zápisnice o inšpekčných návštevách škôl 

Štátne dievčenské gymnázium v Košiciach, Štátne gymná- 

zium v Mukačeve, Štátne gymnázium vojvodu Arpáda v Mu- 

kačeve, Štátne dievčenské gymnázium sv. Alžbety v Užho- 

rode.
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46 Zápisnice výchovných porád na jednotlivých školách 

Štátne gymnázium v Berehove, Štátne gymnázium Jána Hun- 

falvyho v Košiciach, Štátne gymnázium s vyučovacím ja- 

zykom slovenským v Košiciach, Štátne gymnázium vojvodu 

Arpáda v Mukačeve, Štátne gymnázium v Mukačeve, Štátny 

internát v Mukačeve, Štátne gymnázium v Užhorode, Ži- 

dovské gymnázium v Užhorode, Židovské gymnázium v Mu- 

kačeve. 

1941/42 19 

2 Rozvyrhy učebných predmetov 

Štátne gymnázium v Berehove, Štátne gymnázium Jána Hun“- 

falvyho v Košiciach, Gymnázium premonštrátov F. Rákóczi- 

ho II. v Košiciach, Židovské gymnázium v Mukačeve, Štát- 

ne Drugethovo gymnázium v Užhorode, Židovské gymnázium 

v Užhorode. 

4 Zápisnice metodickej porady I. polroku 

Štátne gymnázium v Berehove, Židovské gymnázium v Už- 

horode, Štátne Drugethovo gymnázium v Užhorode. 

l4 Výkazy suplujúcich a výpomocných profesorov 

Štátne dievčenské gymnázium v Košiciach. 

16 Zápisnice metodickej porady II. polroku 

Štátne Drugethovo gymnázium v Užhorode, Židovské gymná- 

zium v Mukačeve. 

29 Zoznamy užívaných učebníc 

Štátne gymnázium v Berehove, Židovské gymnázium v Užho- 

rode.



A1 
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44 Zápisnice o inšpekčných návštevách škôl 

Štátne gymnázium v Berehove, Štátne Drugethovo gymná- 

zium v Užhorode. 

46 Zápisnice výchovných porád na jednotlivých školách 

Štátne gymnázium v Berehove, Štátne gymnázium Jána Hun- 

falvyho v Košiciach, Štátny internát v Mukačeve, Štát- 

ne Drugethovo gymnázium v Užhorode, Židovské gymnázium 

v Mukačeve, Židovské gymnázium v Užhorode. 

1942/43 20 

2, 3 Rozvrhy učebných predmetov a rozvrhy hodín tried 

Štátne gymnázium v Berehove, Štátne gymnáziu Jána Hun- 

falvyho v Košiciach, Štátne dievčenské gymnázium v Ko- 

šiciach, Dievčenské gymnázium uršulínok v Košiciach, 

Židovské gymnázium v Mukačeve, Štátne Drugethovo gymná- 

zium v Užhorode. 

4 Zápisnice metodickej porady I. polroku 

Štátne gymnázium v Berehove, Dievčenské gymnázium ur- 

šulínok v Košiciach, Štátne dievčenské gymnázium v Ko- 

šiciach, Štátne Drugethovo gymnázium v Užhorode. 

15 Zápisnice prvej polročnej klasifikačnej porady 

Štátne gymnázium v Berehove, Štátne gymnázium Jána Hun- 

falvyho v Košiciach, Židovské gymnázium v Mukačeve, 

Štátne Drugethovo gymnázium v Užhorode. 

l6 Zápisnice metodickej porady II. polroku 

Štátne gymnázium v Berehove, Štátne gymnázium Jána Hun- 

falvyho v Košiciach.
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17 Zápisnice predmaturitnej porady 

Židovské gymnázium v Mukačeve. 

21 Zápisníce z trištvrťročnej konferencie 

Štátne gymnázium v Berehove, Židovské gymnázium v Mu- 

kačeve, Štátne Drugethovo gymnázium v Užhorode. 

27 Zápisníce z koncoročnej klasifikačnej porady 

Štátne gymnázium v Berehove, Štátne dievčenské gymná- 

zium v Košiciach, Štátne gymnázium Jána Hunfalvyho 

v Košiciach, Židovské gymnázium v Mukačeve, Štátne 

Drugethovo gymnázium v Užhorode. 

28 Zápisnice záverečných porád školského roku 

Židovské gymnázium v Mukačeve. 

29 Zoznamy užívaných učebníc 

Štátne gymnázium v Berehove, Židovské gymnázium v Muka- 

čeve. 

46 Zápisníce výchovných porád na jednotlivých školách 

Štátne gymnázium v Berehove, Štátne gymnázium Jána Hun- 

falvyho v Košiciach, Štátne slovenské gymnázium v Koši- 

ciach, Štátne dievčenské gymnázium v Košiciach, Židov- 

ské gymnázium v Mukačeve, Kalvínske gymnázium v Sáros- 

pataku, Štátne Drugethovo gymnázium v Užhorode, Štát- 

ne dievčenské gymnázium sv. Alžbety v Užhorode, Židov- 

ské gymnázium v Užhorode. 

1943/44 I 

2 Rozvrhy učebných predmetov 

Štátne Drugethovo gymnázium v Užhorode.
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5 Diferenciálne, opravné a súkromné skúšky 

v mesiaci septembri 

Štátne Drugethovo gymnázium v Užhorode. 

21 Zápisnice z trištvrťročnej konferencie 

Štátne gymnázium Jána Hunfalvyho v Košiciach. 

29 Zoznamy užívaných učebníc 

Štátne Drugethovo gymnázium v Užhorode. 

46 Zápisnice výchovných porád na jednotlivých školách 

Štátne gymnázium v Berehove, Štátne gymnázium Jána Hun- 

falvyho v Košiciach, Štátne dievčenské gymnázium v Ko- 

šiciach, Štátne dievčenské gymnázium sv. Alžbety v Už- 

horode. 

K - obchodné školy 

1939/40 21 

1 Zápisnice ustanovujúcej porady 

Vyššia obchodná škola v Košiciach, Vyššia obchodná ško- 

la v Mukačeve, Vyššia obchodná škola s vyučovacím jazy- 

kom rusínskym v Mukačeve. 

2 Rozvrhy učebných predmetov 

Ženský obchodný kurz rádu sv. Uršule v Košiciach, Vyš- 

šia obchodná škola v Košiciach, Vyššia obchodná škola 

v Mukačeve, Vyššia chlapčenská obchodná škola v Sátor- 

aljaújhelyi, Vyššia obchodná škola v Užhorode, Vyššia 

obchodná škola s vyučovacím jazykom rusínskym v Muka- 

čeve.
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3 Rozvrhy hodín tried 

Vyššia obchodná škola v Košiciach, Ženský obchodný kurz 

rádu sv. Uršule v Košiciach, Vyššia obchodná škola 

v Mukačeve, Vyššia obchodná škola s vyučovacím jazykom 

rusínskym v Mukačeve, Vyššia chlapčenská obchodná ško- 

la v Sátoralijaújhelyi, Vyššia obchodná škola v Užhorode. 

1939/40 22 

4 Zápisnice metodickej porady I. polroku 

Vyššia obchodná škola v Košiciach, Vyššia obchodná ško- 

la v Mukačeve, Vyššia obchodná škola v Užhorode. 

6 Výkazy zapísaných žiakov podľa tried a náboženstva 

Vyššia obchodná škola v Košiciach, Vyššia obchodná ško- 

la v Mukačeve. 

7 Mimoriadne predmety 

Vyššia obchodná škola v Mukačeve. 

11 Zápisnice z prvej štvrťročnej konferencie 

Vyššia obchodná škola v Košiciach, Dvojročný ženský ob- 

chodný kurz v Košiciach, Vyššia obchodná škola v Muka- 

čeve, Vyššia obchodná škola v Užhorode. 

15 Zápisnice z prvej polročnej klasifikačnej porady 

Dvojročný ženský obchodný kurz v Košiciach, Ženský 

obchodný kurz rádu sv. Uršule v Košiciach, Vyššia ob- 

chodná škola v Mukačeve, Štátny chlapčenský obchodný 

kurz v Mukačeve, Vyššia obchodná škola s vyučovacím ja- 

zykom rusínskym v Mukačeve, Vyššia obchodná škola v Už- 

horode.
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l6 Zápisnice metodickej porady II. polroku 

Ženský obchodný kurz rádu sv. Uršule v Košiciach, Vyš- 

šia obchodná škola v Mukačeve, Vyššia obchodná škola 

v Užhorode. 

19 Zápisnice rodičovských združení 

Ženský obchodný kurz rádu sv. Uršule v Košiciach. 

20 Maturitné tézy 

Vyššia obchodná škola v Košiciach, Vyššia obchodná ško- 

la v Mukačeve, Vyššia obchodná škola s vyučovacím jazy- 

kom rusínskym v Mukačeve. 

1939/40 23 

21 Zápisnice z trištvrtťročnej konferencie 

Vyššia obchodná škola v Košiciach, Ženský obchodný kurz 

rádu sv. Uršule v Košiciach, Dvojročný ženský obchodný 

kurz v Košiciach, Vyššia obchodná škola v Mukačeve, 

Štátny chlapčenský obchodný kurz v Mukačeve, Vyššia 

obchodná škola v Užhorode. 

22 Pracovný program škôl na mesiac jún 

Vyššia obchodná škola v Košiciach, Vyššia obchodná ško- 

la s vyučovacím jazykom rusínskym v Mukačeve. 

27 Zápisníce koncoročnej klasifikačnej porady 

Vyššia obchodná škola v Košiciach, Dvojročný ženský ob- 

chodný kurz v Košiciach, Ženský obchodný kurz rádu sv. 

Uršule v Košiciach, Vyššia obchodná škola v Mukačeve, 

Štátny chlapčenský obchodný kurz v Mukačeve, Vyššia ob- 

chodná škola v Užhorode.
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28 Zápisnice záverečných porád školského roku 

Dvojročný ženský obchodný kurz v Košiciach, Ženský ob- 

chodný kurz rádu sv. Uršule v Košiciach, Vyššia obchod- 

ná škola v Mukačeve, Štátny chlapčenský obchodný kurz 

v Mukačeve, Vyššia obchodná škola s vyučovacím jazykom 

rusínskym v Mukačeve. 

29 Zoznamy užívaných učebníc 

Vyššia obchodná škola v Košiciach. 

31 Výsledky zápisov v mesiaci júni 

Vyššia obchodná škola v Košiciach, Dvojročný ženský ob- 

chodný kurz v Košiciach, Ženský obchodný kurz rádu sv. 

Uršule v Košiciach, Vyššia obchodná škola v Mukačeve, 

Vyššia obchodná škola s vyučovacím jazykom rusínskym 

v Mukačeve, Štátny chlapčenský obchodný kurz v Mukače- 

ve, Vyššia obchodná škola v Užhorode. 

32 Spisy týkajúce sa maturitných skúšok 

Vyššia obchodná škola v Košiciach, Vyššia obchodná ško- 

la v Mukačeve. 

39 Správy o otvorení a ukončení školského roku 

obchodných škôl 

Ženský obchodný kurz rádu sv. Uršule v Košiciach, Vyš- 

šia obchodná škola v Užhorode, Vyššia obchodná škola 

s vyučovacím jazykom rusínskym v Mukačeve. 

41 Záverečné správy riaditeľov škôl za školský rok 

Vyššia obchodná škola v Košiciach, Vyššia obchodná ško- 

la v Mukačeve, Vyššia obchodná škola s vyučovacím ja- 

zykom rusínskym v Mukačeve, Vyššia obchodná škola 

v Užhorode.
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1940/41 24 

1 Zápisnice ustanovujúcej porady 

Dvojročný ženský obchodný kurz v Košiciach, Ženský ob“- 

chodný kurz rádu sv. Uršule v Košiciach, Vyššia obchod- 

ná škola v Mukačeve, Vyššia obchodná škola s vyučovacím 

jazykom rusínskym v Mukačeve, Vyššia obchodná škola 

v Užhorode. 

2 Rozvrhy učebných predmetov 

Vyššia obchodná škola v Košiciach, Ženský obchodný 

kurz rádu sv. Uršule v Košiciach, Vyššia obchodná ško- 

la v Mukačeve, Vyššia obchodná škola s vyučovacím jazy- 

kom rusínskym v Mukačeve, Dvojročný ženský obchodný 

kurz v Košiciach, Mestská obchodná škola v Sátoralia- 

újhelyi, Vyššia obchodná škola v Užhorode. 

3 Rozvrhy hodín tried 

Vyššia obchodná škola v Košiciach, Dvojročný ženský ob- 

chodný kurz v Košiciach, Ženský obchodný kurz rádu sv. 

Uršule v Košiciach, Vyššia obchodná škola s vyučovacím 

jazykom rusínskym v Mukačeve, Vyššia obchodná škola 

v Užhorode. 

4 Zápisnice metodickej porady I. polroku 

Vyššia obchodná škola v Košiciach, Dvojročný ženský ob- 

chodný kurz v Košiciach, Ženský obchodný kurz rádu 

sv. Uršule v Košiciach, Vyššia obchodná škola v Muka- 

čeve, Vyššia obchodná škola s vyučovacím jazykom rusín- 

skym v Mukačeve, Vyššia obchodná škola v Užhorode. 

11 Zápisnice z prvej štvrťročnej konferencie 

Vyššia obchodná škola v Košiciach, Dvojročný ženský
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obchodný kurz v Košíiciach, Ženský obchodný kurz rádu 

sv. Uršule v Košiciach, Vyššia obchodná škola s vyučo- 

vacím jazykom rusínskym v Mukačeve, Vyššia obchodná 

škola v Užhorode. 

12 Zápisnice z pravidelných mesačných a mimoriadnych 

porád 

Vyššia obchodná škola v Mukačeve, Vyššia obchodná ško- 

la v Užhorode. 

15 Zápisnice prvej polročnej klasifikačnej porady 

Vyššia obchodná škola v Košiciach, Dvojročný ženský 

obchodný kurz v Košiciach, Ženský obchodný kurz rádu 

sv. Uršule v Košiciach, Vyššia obchodná škola s vyučo- 

vacím jazykom rusínskym v Mukačeve, Vyššia obchodná 

škola v Užhorode. 

1940/41 25 

16 Zápisnice metodickej porady II. polroku 

Vyššia obchodná škola v Košiciach, Dvojročný ženský 

obchodný kurz v Košiciach, Ženský obchodný kurz rádu 

sv. Uršule v Košiciach, Vyššia obchodná škola s vyučo- 

vacím jazykom rusínskym v Mukačeve, Vyššia obchodná 

škola v Užhorode. 

19 Zápisnice rodičovských združení 

Ženský obchodný kurz rádu sv. Uršule v Košiciach. 

20 Maturitné tézy 

Vyššia obchodná škola v Košiciach, Vyššia obchodná ško- 

la v Mukačeve, Vyššia obchodná škola s vyučovacím ja- 

zykom rusínskym v Mukačeve, Vyššia obchodná škola 

v Užhorode.
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21 Zápisnice trištvrtročnej konferencie 

Vyššia obchodná škola v Košiciach, Dvojročný ženský 

obchodný kurz v Košiciach, Vyššia obchodná škola v Mu- 

kačeve, Vyššia obchodná škola v Užhorode. 

27 Zápisnice koncoročnej klasifikačnej porady 

Vyššia obchodná škola v Košiciach, Dvojročný ženský 

obchodný kurz v Košiciach, Vyššia obchodná škola s vy- 

učovacím jazykom rusínskym v Mukačeve, Vyššia obchodná 

škola v Užhorode. 

28 Zápisnice záverečných porád školského roku 

Vyššia obchodná škola v Košiciach, Dvojročný ženský 

obchodný kurz v Košiciach, Vyššia obchodná škola v Mu- 

kačeve, Vyššia obchodná škola s vyučovacím jazykom 

rusínskym v Mukačeve, Vyššia obchodná škola v Užhorode. 

29 Zoznamy užívaných učebníc 

Vyššia obchodná škola v Košiciach, Dvojročný ženský ob- 

chodný kurz v Košiciach, Ženský obchodný kurz rádu 

sv. Uršule v Košiciach, Vyššia obchodná škola v Muka- 

čeve, Vyššia obchodná škola s vyučovacím jazykom rusín- 

skym v Mukačeve, Vyššia obchodná škola v Užhorode. 

31 Výsledky zápisov v mesiaci júni 

Vyššia obchodná škola v Košiciach, Dvojročný ženský 

obchodný kurz v Košiciach, Vyššia obchodná škola v Mu- 

kačeve, Vyššia obchodná škola s vyučovacím jazykom ru- 

sínskym v Mukačeve, Vyššia obchodná škola v Užhorode. 

36 ZžZápisnice hospodárskeho charakteru 

Vyššia obchodná škola v Košiciach, Vyššia obchodná ško-
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- ý a 

s vyučovacím jazykom rusínskym v Mukačeve. 

41 Záverečné správy riaditeľov škôl za školský rok 

Vyššia obchodná škola v Košiciach, Vyššia obchodná ško- 

la v Mukačeve, Vyššia obchodná škola s vyučovacím jazy- 

kom rusínskym v Mukačeve, Vyššia obchodná škola v Už- 

horode. 

43 Zápisnice z porád vo veci platenia alebo 

oslobodenia od školného 

Vyššia obchodná škola v Košiciach, Dvojročný ženský 

obchodný kurz v Košiciach. 

46 Zápisnice výchovných porád na jednotlivých 

školách 

Vyššia obchodná škola v Košiciach, Vyššia obchodná 

škola v Mukačeve, Vyššia obchodná škola s vyučovacím 

jazykom rusínskym v Mukačeve, Vyššia obchodná škola 

v Užhorode. 

1941/42 26 

1 Zápisnice ustanovujúcej porady 

Stredná obchodná škola v Košiciach, Dvojročný ženský 

obchodný kurz v Košiciach, Stredná obchodná škola v Mu- 

kačeve, Stredná obchodná škola v Užhorode. 

2, 3 Rozvrhy učebných predmetov a rozvrhy hodín tried 

Stredná obchodná škola v Košiciach, Dievčenská 

stredná obchodná škola v Košiciach, Stredná obchodná 

škola v Mukačeve, Stredná obchodná škola v Užhorode.
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4 Zápisnice metodickej porady I. polroku 

Stredná obchodná škola v Košiciach, Dvojročný ženský 

obchodný kurz v Košiciach, Stredná obchodná škola v Mu- 

kačeve, Stredná obchodná škola s vyučovacím jazykom ru- 

sínskym v Mukačeve, Stredná obchodná škola v Užhorode. 

10 Rýchlopiís 

Stredná obchodná škola s vyučovacím jazykom rusínskym 

v Mukačeve, Stredná obchodná škola v Mukačeve. 

11 Zápisnice z prvej štvrťročnej konferencie 

Stredná obchodná škola v Košiciach, Dievčenská stred- 

ná obchodná škola v Košiciach, Dvojročný ženský obchod- 

ný kurz v Košiciach, Stredná obchodná škola v Mukače- 

ve, Stredná obchodná škola s vyučovacím jazykom rusín- 

skym v Mukačeve, Stredná obchodná škola v Užhorode. 

15 žZápisnice prvej polročnej klasifikačnej porady 

Stredná obchodná škola v Košiciach, Dievčenská stredná 

obchodná škola v Košiciach, Dvojročný ženský obchodný 

kurz v Košiciach, Stredná obchodná škola v Mukačeve, 

Stredná obchodná škola s vyučovacím jazykom rusínskym 

v Mukačeve, Stredná obchodná škola v Užhorode. 

1941/42 27 

1l6 Zápisnice metodickej porady II. polroku 

Dvojročný ženský obchodný kurz v Košiciach, Ženský 

obchodný kurz rádu sv. Uršule v Košiciach, Stredná 

obchodná škola v Mukačeve, Stredná obchodná škola s vy- 

učovacím jazykom rusínskym v Mukačeve, Stredná obchod- 

ná škola v Užhorode.
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20 Maturitné tézy 

Stredná obchodná škola v Košiciach, Stredná obchodná 

škola v Mukačeve, Stredná obchodná škola s vyučovacím 

jazykom rusínskym v Mukačeve, Stredná obchodná škola 

v Užhorode. 

21 Zápisnice z trištvrťročnej konferencie 

Stredná obchodná škola v Košiciach, Dvojročný ženský 

obchodný kurz v Košiciach, Stredná obchodná škola 

s vyučovacím jazykom rusínskym v Mukačeve, Stredná 

obchodná škola v Užhorode. 

27 Zápisnice koncoročnej klasifikačnej porady 

Stredná obchodná škola v Košiciach, Stredná obchodná 

škola v Mukačeve, Stredná obchodná škola s vyučovacím 

jazykom rusínskym v Mukačeve, Stredná obchodná škola 

v Užhorode. 

28 Zápisnice záverečných porád školského roku 

Stredná obchoádná škola v Košiciach, Dvojročný ženský 

obchodný kurz v Košiciach, Stredná obchodná škola v Mu- 

kačeve, Stredná obchodná škola s vyučovacím jazykom ru- 

sínskym v Mukačeve, Stredná obchodná škola v Užhorode. 

29 Zoznamy užívaných učebníc 

Stredná obchodná škola v Košiciach, Dvojročný ženský 

obchodný kurz v Košiciach, Ženský obchodný kurz rádu 

sv. Uršule v Košiciach, Stredná obchodná škola v Muka- 

čeve, Stredná obchodná škola v Užhorode. 

36 Zápisnice hospodárskeho charakteru 

Stredná obchodná škola v Košiciach.
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41 Záverečné správy riaditeľov škôl za školský rok 

Ženský obchodný kurz rádu sv. Uršule v Košiciach, 

Stredná obchodná škola s vyučovacím jazykom rusínskym 

v Mukačeve, Stredná obchodná škola v Mukačeve. 

43 Zápisnice z porád vo veci platenia alebo 

oslobodenia od školného 

Dievčenská stredná obchodná škola v Košiciach, Dvoj- 

ročný ženský obchodný kurz v Košiciach, Stredná ob- 

chodná škola v Košiciach. 

46 Zápisnice výchovných porád na jednotlivých školách 

Ženský obchodný kurz rádu sv. Uršule v Košiciach, 

Stredná obchodná škola v Mukačeve, Stredná obchodná 

škola s vyučovacím jazykom rusínskym v Mukačeve, 

Stredná obchodná škola v Užhorode. 

1942/43 28 

2, 3 Rozvrhy učebných predmetov a rozvrhy hodín tried 

Stredná obchodná škola v Berehove, Dvojročný ženský ob- 

chodný kurz v Berehove, Stredná obchodná škola v Koši- 

ciach, Dievčenská stredná obchodná škola v Košiciach, 

Ženský obchodný kurz rádu sv. Uršule v Košiciach, 

Stredná obchodná škola v Mukačeve, Stredná obchodná 

škola s vyučovacím jazykom rusínskym v Mukačeve, Žen- 

ský obchodný kurz v Sátoralijaújhelyi, Stredná obchodná 

škola v Užhorode. 

7 Mimoriadne predmety 

Dvojročný ženský obchodný kurz v Berehove, Stredná 

obchodná škola v Košiciach.
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11 Zápisnice z prvej štvrťročnej konferencie 

Stredná obchodná škola v Košiciach, Stredná obchodná 

škola v Mukačeve. 

12 Zžápisnice z pravidelných mesačných a mimoriadnych 

porád 

Stredná obchodná škola v Mukačeve, Stredná obchodná 

škola v Užhorode. 

20 Maturitné tézy 

Stredná obchodná škola v Košiciach, Stredná obchodná 

škola v Mukačeve, Stredná obchodná škola s vyučovacím 

jazykom rusínskym v Mukačeve, Stredná obchodná škola 

v Užhorode. 

29 Zoznamy užívaných učebníc 

Ženský obchodný kurz rádu sv. Uršule v Košiciach, Stred- 

ná obchodná škola v Užhorode. 

41 Záverečné správy riaditeľov škôl za školský rok 

Stredná obchodná škola v Berehove, Stredná obchodná škola 

v Mukačeve, Stredná obchodná škola s vyučovacím jazykom 

rusínskym v Mukačeve. 

1943/44 28 

2 Rozvrhy učebných predmetov 

Stredná obchodná škola v Berehove, Dvojročný ženský ob- 

chodný kurz v Košiciach, Ženský obchodný kurz v Koši- 

ciach, Ženský obchodný kurz rádu sv. Uršule v Košiciach, 

Stredná obchodná škola v Mukačeve, Stredná obchodná ško- 

la v Užhorode.
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29 Zoznamy užívaných učebníc 

Stredná obchodná škola v Košiciach, Ženský obchodný 

kurz rádu sv. Uršule v Košiciach. 

43 Zápisnice z porád vo veci platenia 

alebo oslobodenia od školného 

Dievčenská stredná obchodná škola v Košiciach. 

46 Zápisnice výchovných porád na jednotlivých školách 

Stredná obchodná škola v Užhorode. 

L - lýceá 

1939/40 28 

1 Zápisnice ustanovujúcej porady 

Gréckokatolícke lýceum a učiteľský ústav v Užhorode. 

15 Zápisníice prvej polročnej klasifikačnej porady 

Dievčenské lýceum rádu sv. Uršule v Košiciach. 

1l6 Zápisnice metodickej porady II. polroku 

Dievčenské lýceum rádu sv. Uršule v Košiciach. 

29 Zoznamy užívaných učebníc 

Dievčenské lýceum rádu sv. Uršule v Košiciach. 

46 Zápisnice výchovných porád na jednotlivých školách 

Dievčenské lýceum rádu sv. Uršule v Košiciach, Štátne 

koedukačné lýceum s vyučovacím jazykom maďdarským a ru- 

sínskym v Mukačeve.
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2 Rozvrhy učebných predmetov 

Dievčenské lýceum rádu sv. Uršule v Košiciach, Štátne 

koedukačné lýceum s vyučovacím jazykom madarským a ru- 

sínskym v Mukačeve. 

4 Zápisnice metodickej porady I. polroku 

Štátne koedukačné lýceum s vyučovacím jazykom madar- 

ským a rusínskym v Mukačeve, Gréckokatolícke lýceum a 

učiteľský ústav v Užhorode. 

11 Zápisnice z prvej štvrťročnej konferencie 

Štátne koedukačné lýceum s vyučovacím jazykom madar - 

ským a rusínskym v Mukačeve. 

15 Zápisnice prvej polročnej klasifikačnej porady 

Dievčenské lýceum rádu sv. Uršule v Košiciach, Štátne 

koedukačné lýceum s vyučovacím jazykom maďarským a ru- 

sínskym v Mukačeve. 

16 Zápisnice metodickej porady II. polroku 

Dievčenské lýceum rádu sv. Uršule v Košiciach, Štátne 

koedukačné lýceum s vyučovacím jazykom madarským a ru- 

sínskym v Mukačeve, Gréckokatolícke lýceum a učiteľ- 

ský ústav v Užhorode. 

21 Zápisnice z trištvrťročnej konferencie 

Štátne koedukačné lýceum s vyučovacím jazykom madar- 

ským a rusínskym v Mukačeve.
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29 Zoznamy užívaných učebníc 

Dievčenské lýceum rádu sv. Uršule v Košiciach, Štátne 

koedukačné lýceum s vyučovacím jazykom madarským a 

rusínskym v Mukačeve. 

44 Zápisnice o inšpekčných návštevách škôl 

Dievčenské lýceum rádu sv. Uršule v Košiciach. 

1941/42 29 

2, 3 Rozvrhy učebných predmetov a rozvrhy hodín tried 

Dievčenské lýceum rádu sv. Uršule v Košiciach, Kalvínske 

lýceum a učiteľský ústav v Sárospataku. 

4 Zápisnice metodickej porady I. polroku 

Dievčenské lýceum rádu sv. Uršule v Košiciach, Štátne 

lýceum a učiteľský ústav v Mukačeve. 

16 Zápisnice metodickej porady II. polroku 

Dievčenské lýceum rádu sv. Uršule v Košiciach. 

29 Zoznamy užívaných učebníc 

Štátne koedukačné lýceum s vyučovacím jazykom madarským 

a rusínskym v Mukačeve. 

38 Učebné osnovy 

Dievčenské lýceum rádu sv. Uršule v Košiciach.
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P o+ meštianske školy 

1939/40 30 

13 Správy o diferenčných a súkromných skúškach 

v mesiaci decembri 

Dievčenská štátna meštianska škola v Košiciach, Chlap- 

čenská štátna meštianska škola F. Rákócziho II. v Koši- 

ciach, Koedukačná štátna meštianska škola v Kráľovskom 

Chlmci, Koedukačná štátna meštianska škola v Moldave 

nad Bodvou, Koedukačná štátna meštianska škola s vyučo- 

vacím jazykom rusínskym v Mukačeve, Koedukačná štátna 

meštianska škola v Mukačeve, Dievčenská štátna meštian- 

ska škola v Užhorode, Chlapčenská štátna meštianska 

škola v Užhorode. 

15 Zápisnice prvej polročnej klasifikačnej porady 

Dievčenská štátna meštianska škola v Berehove, Chlapčen- 

ská štátna meštianska škola v Berehove, II. chlapčenská 

štátna meštianska škola v Košiciach, Dievčenská štátna 

meštianska škola v Košiciach, Koedukačná štátna meštian- 

ska škola v Kráľovskom Chlmci, Koedukačná štátna meštian- 

ska škola v Moldave nad Bodvou, Koedukačná štátna meštian- 

ska škola v Mukačeve, Koedukačná štátna meštianska škola 

s vyučovacím jazykom nemeckým v Mukačeve, Dievčenská 

židovská meštianska škola v Mukačeve, Gréckokatolícka 

dievčenská meštianska škola v Užhorode, Štátna meš- 

tianska škola s vyučovacím jazykom rusínskym a slovenským 

v Užhorode, Dievčenská štátna meštianska škola v Užho- 

rode, Chlapčenská štátna meštianska škola v Užhorode. 

l6 Zápisnice metodickej porady II. polroku 

Chlapčenská štátna meštianska škola v Berehove, 

I. chlapčenská štátna meštianska škola v Košiciach,



1II. chlapčenská štátna meštianska škola v Košiciach, 

Slovenská vetva štátnej meštianskej školy v Košiciach, 

Dievčenská štátna meštianska škola v Košiciach, Diev- 

čenská meštianska škola rádu sv. Uršule v Košiciach, 

Koedukačná štátna meštianska škola v Kráľovskom Chlmci, 

Koedukačná štátna meštianska škola v Moldave nad Bod- 

vou, Koedukačná štátna meštianska škola v Mukačeve, 

Koedukačná štátna meštianska škola s vyučovacím jazykom 

rusínskym v Mukačeve, Koedukačná štátna meštianska ško- 

la s vyučovacím jazykom nemeckým v Mukaačeve, Dievčen- 

ská židovská meštianska škola v Mukačeve. 

19 Zápisnice rodičovských združení 

Dievčenská štátna meštianska škola v Berehove, Koedu- 

kačná štátna meštianska škola v Moldave nad Bodvou, 

Dievčenská židovská meštianska škola v Mukačeve, 

1II. chlapčenská štátna meštianska škola v Košiciach, 

Dievčenská štátna meštianska škola v Košiciach, I. 

chlapčenská štátna meštianska škola v Košiciach. 

21 Zápisnice z trištvrťročnej konferencie 

Chlapčenská štátna meštianska škola v Berehove, Diev- 

čenská štátna meštianska škola v Berehove, I. chlap“- 

čenská štátna meštianska škola v Košiciach, II. chlap- 

čenská štátna meštianska škola v Košiciach, III. štát- 

na meštianska škola s vyučovacím jazykom slovenským 

v Košiciach, Dievčenská štátna meštianska škola v Ko- 

šiciach, Dievčenská štátna meštianska škola v Ko- 

šiciach, Koedukačná štátna meštianska škola v Kráľov- 

skom Chlmci, Koedukačná štátna meštianska škola v Mol- 

dave nad Bodvou, Koedukačná štátna meštianska škola 

v Mukačeve, Koedukačná štátna meštianska škola s vyu- 

čovacím jazykom rusínskym v Mukačeve, Koedukačná štát- 

na meštianska škola s vyučovacím jazykom nemeckým v Mu-



kačeve, Dievčenská židovská meštianska škola v Mukače- 

ve, Chlapčenská štátna meštianska škola v Užhorode, 

Dievčenská štátna meštianska škola v Užhorode, Štátna 

meštianska škola s vyučovacím jazykom rusínskym a slo- 

venským v Užhorode, Gréckokatolícka dievčenská meštian- 

ska škola v Užhorode. 

1939/40 31 

27 Zápisnice koncoročnej klasifikačnej porady 

Dievčenská štátna meštianska škola v Berehove, Chlap“- 

čenská štátna meštianska škola v Berehove, I. chlap- 

čenská štátna meštianska škola v Košiciach, II. chlap- 

čenská štátna meštianska škola v Košiciach, III. štát- 

na meštianska škola s vyučovacím jazykom slovenským 

v Košiciach, Dievčenská štátna meštianska škola v Ko- 

šiciach, Koedukačná štátna meštianska škola v Kráľov- 

skom Chlmci, Koedukačná štátna meštianska škola v Mol- 

dave nad Bodvou, Koedukačná štátna meštianska škola 

v Mukačeve, Koedukačná štátna meštianska škola s vyu- 

čovacím jazykom rusínskym v Mukačeve, Dievčenská ži- 

dovská meštianska škola v Mukačeve, Chlapčenská štátna 

meštianska škola v Užhorode, Štátna meštianska škola 

s vyučovacím jazykom rusínskym a slovenským v Užhoro- 

de, Gréckokatolícka dievčenská meštianska škola v Už- 

horode. 

28 Zápisnice záverečných porád školského roku 

Chlapčenská štátna meštianska škola v Berehove, Diev- 

čenská štátna meštianska škola v Berehove, I. chlap- 

čenská štátna meštianska škola v Košiciach, II. chlap- 

čenská štátna meštianska škola v Košiciach, III. štát- 

na meštianska škola s vyučovacím jazykom slovenským



v Košiciach, Koedukačná štátna meštianska škola v Krá- 

ľovskom Chlmci, Koedukačná štátna meštianska škola 

v Moldave nad Bodvou, Koedukačná štátna meštianska ško- 

la v Mukačeve, Koedukačná štátna meštianska škola s vy- 

učovacím jazykom rusínskym v Mukačeve, Dievčenská ži- 

dovská meštianska škola v Mukačeve, Koedukačná súkromná 

meštianska škola v Szikszó, Dievčenská štátna meštian- 

ska škola v Užhorode, Štátna meštianska škola s vyučo- 

vacím jazykom rusínskym a slovenským v Užhorode, Gréck“- 

kokatolícka dievčenská meštianska škola v Užhorode. 

31 Výsledky zápisov v mesiaci júni 

Koedukačná štátna meštianska škola v Mukačeve, Štátna 

meštianska škola s vyučovacím jazykom rusínskym a slo- 

venským v Užhorode. 

33 Súkromné skúšky v mesiaci júni 

Koedukačná štátna meštianska škola v Moldave nad Bod- 

vou, Koedukačná štátna meštianska škola s vyučovacím 

jazykom nemeckým v Mukačeve, Koedukačná štátna meštian- 

ska škola s vyučovacím jazykom rusínskym v Mukačeve, 

Dievčenská štátna meštianska škola v Mukačeve, Koedu- 

kačná štátna meštianska škola v Tokaji, Chlapčenská 

štátna meštianska škola v Užhorode, Štátna meštianska 

škola s vyučovacím jazykom rusínskym a slovenským v Už- 

horode, Dievčenská štátna meštianska škola v Užhorode. 

38 Učebné osnovy 

Dievčenská štátna meštianska škola v Berehove, Koedu- 

kačná štátna meštianska škola v Kráľovskom Chlmci, 

Koedukačná štátna meštianska škola v Moldave nad Bod- 

vou, Dievčenská židovská meštianska škola v Mukačeve, 

Štátna meštianska škola s vyučovacím jazykom rusín- 

skym a slovenským v Užhorode.



22 

43 ZžZápisnice z porád vo veci platenia 

alebo oslobodenia od školného 

II. chlapčenská štátna meštianska škola v Košiciach. 

1940/41 32 

1 Zápisnice ustanovujúcej porady 

Chlapčenská štátna meštianska škola v Berehove, Diev- 

čenská štátna meštianska škola v Berehove, I. chlap- 

čenská štátna meštianska škola v Košiciach, II. chlap- 

čenská štátna meštianska škola v Košiciach, Dievčen- 

ská štátna meštianska škola v Košiciach, Dievčenská 

meštianska škola rádu sv. Uršule v Košiciach, 

Koedukačná štátna meštianska škola v Kráľovskom 

Chlmci, Koedukačná štátna meštianska škola v Moldave 

nad Boádvou, Koedukačná štátna meštianska škola v Muka- 

Čeve, Koedukačná štátna meštianska škola s vyučovacím 

jazykom rusínskym v Mukačeve, Koedukačná štátna meš- 

tianska škola s vyučovacím jazykom nemeckým v Mukačeve, 

Dievčenská židovská meštianska škola v Mukačeve, 

Chlapčenská štátna meštianska škola v Užhorode, Diev- 

čenská štátna meštianska škola v Užhorode, Gréckokato- 

lícka dievčenská meštianska škola v Užhorode, Štátna 

meštianska škola s vyučovacím jazykom rusínskym a slo- 

venským v Užhorode.
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2 Rozvyrhy učebných predmetov 

Chlapčenská štátna meštianska škola v Berehove, Diev- 

čenská štátna meštianska škola v Berehove, I. chlap- 

čenská štátna meštianska škola v Košiciach, II. chlap- 

čenská štátna meštianska škola v Košiciach, III. štát- 

na meštianska škola s vyučovacím jazykom slovenským 

v Košiciach, Dievčenská štátna meštianska škola v Ko- 

šiciach, Koedukačná štátna meštianska škola v Kráľov- 

skom Chlmci, Koedukačná štátna meštianska škola v Mu- 

kačeve, Koedukačná štátna meštianska škola s vyučova- 

cím jazykom rusínskym v Mukačeve, Koedukačná štátna 

meštianska škola s vyučovacím jazykom nemeckým v Mu- 

kačeve, Koedukačná štátna meštianska škola v Moldave 

nad Bodvou, Chlapčenská štátna meštianska škola v Užho- 

rode, Dievčenská štátna meštianska škola v Užhorode, 

Štátna meštianska škola s vyučovacím jazykom rusínskym 

a slovenským v Užhorode, Dievčenská židovská meštian- 

ska škola v Mukačeve, Dievčenská meštianska škola rádu 

sv. Uršule v Košiciach. 

3 Rozvrhy hodín tried 

Chlapčenská štátna meštianska škola v Berehove, Diev- 

čenská štátna meštianska škola v Berehove, I. chlap- 

čenská štátna meštianska škola v Košiciach, II. chlap- 

čenská štátna meštianska škola v Košiciach, III. štátna 

meštianska škola s vyučovacím jazykom slovenským v Ko- 

šiciach, Dievčenská štátna meštianska škola v Koši- 

ciach, Koedukačná štátna meštianska škola v Kráľovskom 

Chlmci, Koedukačná štátna meštianska škola v Mukačeve, 

Koedukačná štátna meštianska škola s vyučovacím jazy- 

kom rusínskym v Mukačeve, Koedukačná štátna meštian- 

ska škola s vyučovacím jazykom nemeckým v Mukačeve, 

Koedukačná štátna meštianska škola v Moldave nad Bod-
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vou, Chlapčenská štátna meštianska škola v Užhorode, 

Dievčenská štátna meštianska škola v Užhorode, Štátna 

meštianska škola s vyučovacím jazykom rusínskym a slo- 

venským v Užhorode, Dievčenská židovská meštianska 

škola v Mukačeve, Dievčenská meštianska škola rádu 

sv. Uršule v Košiciach, Gréckokatolícka dievčenská 

meštianska škola v Užhorode. 

1940/41 33 

4 Zápisnice metodickej porady I. polroku 

Dievčenská štátna meštianska škola v Berehove, Chlap- 

čenská štátna meštianska škola v Berehove, I. chlap- 

čenská štátna meštianska škola v Košiciach, II. chlap-“- 

čenská štátna meštianska škola v Košiciach, III. štát- 

na meštianska škola s vyučovacím jazykom slovenským 

v Košiciach, Dievčenská štátna meštianska škola v Ko- 

šiciach, Dievčenská meštianska škola rádu sv. Uršule 

v Košiciach, Koedukačná štátna meštianska škola v Krá- 

ľovskom Chlmci, Koedukačná štátna meštianska škola 

v Moldave nad Bodvou, Koedukačná štátna meštianska 

škola v Mukačeve, Koedukačná štátna meštianska škola 

s vyučovacím jazykom rusínskym v Mukačeve, Koedukačná 

Šštátna meštianska škola s vyučovacím jazykom nemeckým 

v Mukačeve, Dievčenská židovská meštianska škola v Mu- 

kačeve, Chlapčenská štátna meštianska škola v Užhorode, 

Štátna meštianska škola s vyučovacím jazykom rusínskym 

a slovenským v Užhorode. 

6 Výkazy zapísaných žiakov podľa tried a náboženstva 

Dievčenská štátna meštianska škola v Berehove, III. 

štátna meštianska škola s vyučovacím jazykom sloven“- 

ským v Košiciach, Koedukačná štátna meštianska škola 

v Kráľovskom Chlmci, Koedukačná štátna meštianska ško-
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la v Mukačeve, Koedukačná štátna meštianska škola s vy- 

učovacím jazykom nemeckým v Mukačeve, Chlapčenská 

Šštátna meštianska škola v Sátoraljaújhelyi. 

7 Mimoriadne predmety 

Koedukačná štátna meštianska škola v Kráľovskom Chlmci. 

10 Rýchlopis 

Koedukačná štátna meštianska škola v Kráľovskom Chlmci, 

III. štátna meštianska škola s vyučovacím jazykom slo- 

venským v Košiciach, Dievčenská štátna meštianska 

škola v Košiciach, Koedukačná štátna meštianska škola 

v Mukačeve. 

46 Zápisnice výchovných porád na jednotlivých školách 

Dievčenská meštianska škola rádu sv. Uršule v Koši- 

ciach, Koedukačná štátna meštianska škola v Moldave 

nad Bodvou, Dievčenská štátna meštianska škola v Sátor- 

aljaújhelyi, Chlapčenská štátna meštianska škola v Už- 

horode. 

1941/42 33 

2 Rozvrhy učebných predmetov 

Katolícka meštianska škola sv. Imricha v Abaujszántó, 

Chlapčenská štátna meštianska škola v Berehove, Diev- 

čenská štátna meštianska škola v Berehove, I. chlap- 

čenská štátna meštianska škola v Košiciach, II. chlap- 

čenská štátna meštianska škola v Košiciach, III. štát- 

na meštianska škola s vyučovacím jazykom slovenským 

v Košiciach, Dievčenská štátna meštianska škola v Koši- 

ciach, Dievčenská meštianska škola rádu sv. Uršule 

v Košiciach, Dievčenská meštianska škola sestier rádu
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sv. Dominika v Košiciach, Koedukačná štátna meštianska 

škola v Kráľovskom Chlmci, Koedukačná štátna meštian- 

ska škola v Moldave nad Bodvou, Koedukačná štátna meš- 

tianska škola v Mukačeve, Koedukačná štátna meštianska 

škola s vyučovacím jazykom rusínskym v Mukačeve, Koedu- 

kačná štátna meštianska škola s vyučovacím jazykom ne- 

meckým v Mukačeve, Dievčenská židovská meštianska 

škola v Mukačeve, Koedukačná katolícka meštianska ško- 

la v Sárospataku, Dievčenská štátna meštianska škola 

v Sátoralijaújhelyi, Chlapčenská štátna meštianska ško- 

la v Sátoraljaújhelyi, Carolineum - Sátoraljaújhely, 

Koedukačná štátna meštianska škola v Szerencsi, Koedu- 

kačná súkromná meštianska škola v Szikszó, Koedukačná 

štátna meštianska škola v Tokaji, Chlapčenská štátna 

meštianska škola v Užhorode, Dievčenská štátna meštian- 

ska škola v Užhorode, Gréckokatolícka dievčenská meš- 

tianska škola v Užhorode, Štátna meštianska škola s vy- 

učovacím jazykom rusínskym a slovenským v Užhorode, Ko- 

edukačná súkromná meštianska škola vo Vásárosnamény. 

1941/42 34 

3 Rozvrhy hodín tried 

Dievčenská štátna meštianska škola v Berehove, I. chlap- 

čenská štátna meštianska škola v Košiciach, II. chlap- 

čenská štátna meštianska škola v Košiciach, III. štát- 

na meštianska škola s vyučovacím jazykom slovenským 

v Košiciach, Dievčenská štátna meštianska škola v Ko- 

šiciach, Dievčenská meštianska škola rádu sv. Uršule 

v Košiciach, Dievčenská meštianska šŠkola sestier rádu 

sv. Domiínika v Košiciach, Koedukačná štátna meštianska 

škola v Kráľovskom Chlmci, Koedukačná štátna meš-
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tianska škola v Moldave nad Bodvou, Koedukačná štátna 

meštianska škola v Mukačeve, Koedukačná štátna meštian- 

ska škola s vyučovacím jazykom rusínskym v Mukačeve, 

Koedukačná štátna meštianska škola s vyučovacím jazy- 

kom nemeckým v Mukačeve, Dievčenská židovská meštian- 

ska škola v Mukačeve, Carolineum - Sátoraljaújhely, 

Chlapčenská štátna meštianska škola v Užhorode, Diev- 

čenská štátna meštianska škola v Užhorode, Gréckoka- 

tolícka dievčenská meštianska škola v Užhorode, Štátna 

meštianska škola s vyučovacím jazykom rusínskym a slo- 

venským v Užhorode. 

4 Zápisnice metodickej porady I. polroku 

Katolícka meštianska škola sv. Imricha v Abaujszántó, 

I. chlapčenská štátna meštianska škola v Košiciach, 

1I. chlapčenská štátna meštianska škola v Košiciach, 

III. štátna meštianska škola s vyučovacím jazykom slo- 

venským v Košiciach, Dievčenská štátna meštianska ško- 

la v Košiciach, Dievčenská meštianska škola rádu 

sv. Uršule v Košiciach, Dievčenská meštianska škola 

sestier rádu sv. Dominika v Košiciach, Koedukačná štát- 

na meštianska škola v Kráľovskom Chlmci, Koedukačná 

Štátna meštianska škola v Moldave nad Bodvou, Koedu- 

kačná štátna meštianska škola v Mukačeve, Koedukačná 

štátna meštianska škola s vyučovacím jazykom rusínskym 

v Mukačeve, Dievčenská židovská meštianska škola v Mu- 

kačeve, Koedukačná katolícka meštianska škola v Sáros- 

pataku, Dievčenská štátna meštianska škola v Sátoral- 

jaújhelyi, Carolineum - Sátoraljaújhely, Koedukačná 

súkromná meštianska škola v Szikszó, Koedukačná štátna 

meštianska škola v Tokaji, Dievčenská štátna meštian“- 

ska škola v Užhorode, Štátna meštianska škola s vyučo-



vacím jazykom rusínskym a slovenským v Užhorode, Koedu«- 

kačná súkromná meštianska škola vo Vásárosnamény. 

7 Mimoriadne predsety 

Dievčenská štátna meštianska škola v Berehove, II. chlap“- 

čenská štátna meštianska škola v Košiciach, III. štát- 

na meštianska škola s vyučovacím jazykom slovenským 

v Košiciach, Dievčenská štátna meštianska škola v Ko- 

šiciach, Koedukačná štátna meštianska škola v Kráľov“- 

skom Chlmci, Koedukačná štátna meštianska škola v Mol+ 

dave nad Bodvou, Koedukačná štátna meštianska škola 

v Mukačeve, Dievčenská židovská meštianska škola v Mu- 

kačeve, Chlapčenská štátna meštianska škola v Užhorode. 

1941/42 35 

15 zZápisnice prvej polročnej klasifikačnej porady 

Koedukačná štátna meštianska škola v Moldave nad Bod- 

vou, Koedukačná štátna meštianska škola v Mukačeve, 

Koedukačná štátna meštianska škola s vyučovacím jazy- 

kom rusínskym v Mukačeve, Koedukačná štátna meštian“ 

ska škola s vyučovacím jazykom nemeckým v Mukačeve, 

Gréckokatolícka dievčenská meštianska škola v Užhorode, 

Koedukačná štátna meštianska škola s vyučovacím jazy“- 

kom rusínskym v Užhorode. 

16 Zápisnice metodickej porady II. polroku 

Koedukačná štátna meštianska škola v Berehove, II. 

chlapčenská štátna meštianska škola v Košíiciach, III. 

štátna meštianska škola s vyučovacím jazykom sloven“ 

ským v Košiíciach, Dievčenská štátna meštianska škola 

v Košiciach, Dievčenská meštianska škola rádu sv. Ur-
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šule v Košiciach, Dievčenská meštianska škola sestier 

rádu sv. Dominika v Košiciach, Koedukačná štátna meš- 

tianska škola v Kráľovskom Chlmci, Koedukačná štátna 

meštianska škola v Moldave nad Bodvou, Koedukačná štát- 

na meštianska škola v Mukačeve, Koedukačná štátna meš- 

tianska škola s vyučovacím jazykom rusínskym v Mukačeve, 

Dievčenská židovská meštianska škola v Mukačeve, Koedu- 

kačná štátna meštianska škola s vyučovacím jazykom ne- 

meckým v Mukačeve, Chlapčenská štátna meštianska ško- 

la v Užhorode, Dievčenská štátna meštianska škola v Už- 

horode, Koedukačná štátna meštianska škola s vyučovacím 

jazykom rusínskym v Užhorode, Gréckokatolícka dievčenská 

meštianska škola v Užhorode. 

28 Zápisnice záverečných porád školského roku 

Gréckokatolícka dievčenská meštianska škola v Užhorode. 

29 Zoznamy užívaných učebníc 

Chlapčenská štátna meštianska škola v Berehove, Diev- 

čenská štátna meštianska škola v Berehove, I. chlap- 

čenská štátna meštianska škola v Košiciach, II. chlap+- 

čenská štátna meštianska škola v Košiciach, III. štát- 

na meštianska škola s vyučovacím jazykom slovenským 

v Košiciach, Dievčenská štátna meštianska škola v Koši- 

ciach, Koedukačná štátna meštianska škola v Kráľovskom 

Chlmci, Koedukačná štátna meštianska škola v Moldave 

nad Bodvou, Koedukačná štátna meštianska škola v Muka- 

čeve, Dievčenská židovská meštianska škola v Mukačeve, 

Koedukačná štátna meštianska škola s vyučovacím jazy- 

kom rusínskym v Mukačeve, Carolineum - Sátoraljaújhely, 

Chlapčenská štátna meštianska škola v Užhorode, Diev- 

čenská štátna meštianska škola v Užhorode.
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38 Učebné osnovy 

1I. chlapčenská štátna meštianska škola v Košiciach, 

III. štátna meštianska škola s vyučovacím jazykom slo- 

venským v Košiciach, Dievčenská meštianska škola ses- 

tier rádu sv. Dominika v Košiciach, Koedukačná štátna 

meštianska škola v Kráľovskom Chlmci, Koedukačná štát- 

na meštianska škola v Moldave nad Bodvou, Dievčenská 

židovská meštianska škola v Mukačeve, Koedukačná štát- 

na meštianska škola s vyučovacím jazykom rusínskym 

v Užhorode. 

46 Zápisnice výchovných porád na jednotlivých školách 

Koedukačná štátna meštianska škola v Berehove, I. chlap- 

čenská štátna meštianska škola v Košiciach, II. chlap- 

čenská štátna meštianska škola v Košiciach, III. štát- 

na meštianska škola s vyučovacím jazykom slovenským 

v Košiciach, Dievčenská štátna meštianska škola v Ko- 

šiciach, Dievčenská meštianska škola rádu sv. Uršule 

v Košiciach, Koedukačná štátna meštianska škola v Krá- 

ľovskom Chlmci, Koedukačná štátna meštianska škola 

v Moldave nad Bodvou, Koedukačná štátna meštianska 

škola v Mukačeve, Koedukačná štátna meštianska škola 

s vyučovacím jazykom rusínskym v Mukačeve, Dievčenská 

židovská meštianska škola v Mukačeve, Koedukačná štát- 

na meštianska škola s vyučovacím jazykom nemeckým v Mu- 

kačeve, Chlapčenská štátna meštianska škola v Užhorode, 

Dievčenská štátna meštianska škola v Užhorode, Koedu“- 

kačná štátna meštianska škola s vyučovacím jazykom ru- 

sínskym v Užhorode, Gréckokatolícka dievčenská meštian“- 

ska škola v Užhorode.
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1942/43 35 

4 Zápisnice metodickej porady I. polroku 

Katolícka meštianska škola sv. Imricha v Abaujszántó, 

Dievčenská meštianska škola sestier rádu sv. Dominika 

v Košiciach, Dievčenská štátna meštianska škola v Sátor- 

aljaújhelyi, Chlapčenská štátna meštianska škola Ľ. Kos- 

sutha v Sátoraljaújhelyi, Carolineum - Sátoraljaújhely, 

Koedukačná štátna meštianska škola v Szerencsi, Koedu- 

kačná súkromná meštianska škola v Szikszó, Koedukačná 

štátna meštianska škola v Tokaji, Koedukačná súkromná 

meštianska škola vo Vásárosnamény. 

T - učiteľské ústavy 

1939/40 36 

1 žápisnice ustanovujúcej porady 

Gréckokatolícky učiteľský ústav v Užhorode. 

4 Zápisnice metodickej porady I. polroku 

Gréckokatolícky učiteľský ústav v Užhorode. 

11 Zápisnice prvej štvrťročnej konferencie 

Gréckokatolícky učiteľský ústav v Užhorode. 

15 Zápisnice prvej polročnej klasifikačnej porady 

Gréckokatolícky učiteľský ústav v Užhorode. 

l6 Zápisnice metodickej porady II. polroku 

Gréckokatolícky učiteľský ústav v UŽžhorode. 

21 Zápisnice z trištvrťročnej konferencie 

Gréckokatolícky učiteľský ústav v Užhorode.
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1940/41 36 

3 Rozvrhy hodín tried 

Štátny učiteľský ústav s vyučovacím jazykom rusínskym 

v Mukačeve. 

12 Zápisnice z pravidelných mesačných a mimoriadnych 

porád 

Štátny učiteľský ústav s vyučovacím jazykom rusínskym 

v Mukačeve. 

27)] Zápisnice koncoročnej klasifikačnej porady 

Štátny učiteľský ústav s vyučovacím jazykom rusínskym 

v Mukačeve. 

29 Zoznamy užívaných učebníc 

Štátny učiteľský ústav s vyučovacím jazykom rusínskym 

v Mukačeve. 

1941/42 36 

2 Rozvrhy učebných predmetov 

Štátny učiteľský ústav v Mukačeve. 

3 Rozvrhy hodín tried 

Gréckokatolícky ženský učiteľský ústav v Užhorode. 

4 Zápisnice metodickej porady I. polroku 

Gréckokatolícky ženský učiteľský ústav v Užhorode. 

11 Zápisnice z prvej štvrťročnej konferencie 

Štátny učiteľský ústav v Mukačeve.
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15 Zápisnice prvej polročnej klasifikačnej porady 

Štátny učiteľský ústav v Mukačeve. 

l6 Zápisnice metodickej porady II. polroku 

Štátny učiteľský ústav v Mukačeve, Gréckokatolícky 

ženský učiteľský ústav v Užhorode, Gréckokatolícky muž- 

ský učiteľský ústav v Užhorode. 

21 Zápisnice z trištvrťročnej konferencie 

Štátny učiteľský ústav v Mukačeve. 

27 Zápisnice koncoročnej klasifikačnej porady 

Štátny učiteľský ústav v Mukačeve. 

28 Zápisnice záverečných porád školského roku 

Štátny učiteľský ústav v Mukačeve. 

29 Zoznamy užívaných učebníc 

Štátny učiteľský ústav v Mukačeve. 

44 Zápisnice o inšpekčných návštevách škôl 

Štátny učiteľský ústav v Mukačeve. 

46 Zápisnice výchovných porád na jednotlivých školách 

Štátny učiteľský ústav v Mukačeve. 

1942/43 36 

29 Zoznamy užívaných učebníc 

Štátny učiteľský ústav v Mukačeve.
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46 Zápisnice výchovných porád na jednotlivých školách 

Štátny učiteľský ústav v Mukačeve. 

V - rôzne školy 

1939/40 37 

3 Rozvrhy hodín tried 

Mestská priemyselná a obchodná učňovská škola v Užhoro- 

de, Štátny ústav hluchonemých v Užhorode. 

12 Zžápisnice z pravidelných mesačných a mimoriadnych 

porád 

Štátna vyššia priemyselná škola v Košíciach. 

17 Zžápisnice predmaturítnej porady 

Štátna vyššia priemyselná škola v Košiciach. 

21 Zápisnice z trištvrťročnej konferencie 

Štátna vyššia priemyselná škola v Košiciach. 

25 Zápisnice dozorných komisií škôl 

Učňovská škola v Mukačeve, Mestská priemyselná a 

obchodná učňovská škola v Užhorode. 

27 Zápisnice koncoročnej klasifikačnej porady 

Štátna vyššia priemyselná škola v Košiciach. 

28 Zápisnice záverečných porád školského roku 

Štátna vyššia priemyselná škola v Košiciach. 

30 Predkladanie vytlačených výročných správ 

Štátny ústav hluchonemých v Užhorode.
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31 Výsledky zápisov v mesiaci júni 

Štátna vyššia priemyselná škola v Košiciach, Štátom 

podporovaný ústav slepcov v Mukačeve. 

32 Spisy týkajúce sa maturitných skúšok 

Štátna vyššia priemyselná škola v Košiciach. 

1940/41 37 

1 Zápisnice ustanovujúcej porady 

Mestská priemyselná a obchodná učňovská škola v Bereho- 

ve, Mestská priemyselná a obchodná učňovská škola v Ko- 

šiciach, Učňovská škola v Mukačeve, Mestská priemysel- 

ná a obchodná učňovská škola v Užhorode. 

2 Rozvrhy učebných predmetov 

Štátna stredná priemyselná škola strojnícka v Koši- 

ciach. 

3 Rozvrhy hodín tried 

Učňovská škola v Mukačeve, Mestská priemyselná a ob- 

chodná učňovská škola v Užhorode. 

4 Zápisnice metodickej porady I. polroku 

Učňovská škola v Mukačeve. 

11 Zápisnice z prvej štvrťročnej konferencie 

Štátna stredná priemyselná škola strojnícka v Koši- 

ciach, Mestská priemyselná a obchodná učňovská škola 

v Užhorode.



1940/41 38 

12 Zápisnice z pravidelných mesačných a mimoriadnych 

porád 

Štátna stredná priemyselná škola strojnícka v Koši- 

ciach, Mestská priemyselná a obchodná učňovská škola 

v Košiciach, Štátom podporovaný ústav slepcov v Muka- 

čeve, Učňovská škola v Mukačeve, Štátny ústav hluchone- 

mých v Užhorode. 

15 Zápisnice prvej polročnej klasifikačnej porady 

Mestská priemyselná a obchodná učňovská škola v Bere- 

hove, Štátna stredná priemyselná škola strojnícka v Ko- 

šiciach, Učňovská škola v Mukačeve, Mestská priemyselná 

a obchodná učňovská škola v Užhorode, Štátny ústav hlu- 

chonemých v Užhorode. 

l6 Zápisnice metodickej porady II. polroku 

Štátna stredná priemyselná škola strojnícka v Košiciach. 

17 ZžZápisníce predmaturitnej porady 

Štátna stredná priemyselná škola strojnícka v Košiciach. 

20 Maturitné tézy 

Štátna stredná priemyselná škola strojnícka v Košiciach. 

21 Zápisnice z trištvrťročnej konferencie 

Učňovská škola v Mukačeve, Mestská priemyselná a ob- 

chodná učňovská škola v Užhorode. 

25 Zápisnice dozorných komisií škôl 

Mestská priemyselná a obchodná učňovská škola v Bere-
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hove, Mestská priemyselná a obchodná učňovská škola 

v Košiciach, Učňovská škola v Mukačeve, Mestská prie- 

myselná a obchodná učňovská škola v Užhorode. 

27 Zápisnice koncoročnej klasifikačnej porady 

Mestská priemyselná a obchodná učňovská škola v Bere- 

hove, Štátna stredná priemyselná škola strojnícka v Ko- 

šiciach, Učňovská škola v Mukačeve, Mestská priemysel- 

ná a obchodná učňovská škola v Užhorode, Štátny ústav 

hluchonemých v Užhorode. 

28 Zápisnice záverečných porád školského roku 

Štátna stredná priemyselná škola strojnícka v Koši- 

ciach, Učňovská škola vv Mukačeve, Mestská priemyselná 

a obchodná učňovská škola v Užhorode, Štátny ústav hlu- 

chonemých v Užhorode. 

29 Zoznamy užívaných učebníc 

Štátna stredná priemyselná škola strojnícka v Koši- 

ciach. 

43 Zápisnice z porád vo veci platenia 

alebo oslobodenia od školného 

Štátna stredná priemyselná škola strojnícka v Košiciach. 

D Varia 

1937 - 42 39 

Titulový zoznam kníh Spoločnosti sv. Štefana - 1937, 

A természet é18 világa - učebnica, A legújabb kor tôr- 

ténete - učebnica, Hogyan vezettessúk a tôrténelmi mun- 

kanaplót? - metodická príručka pre profesorov, Magyar 

politikai és kôzigázgatási compass (1919 - 1939).
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OSOBNÝ REGISTER 

Baryová Judita 5 

Boksay Emil 5 

Erdélyi B. 5 

Gonda Dezider 5 

GyŠrffyová K. 6 

Haberland Viliam 2 

Halász Ján 1 

Hammel Viliam 5 

Hanušovský Andrej 7 

Harajda Ján 7 

Hrabinský František 5 

Jabláncezy M. 6 

Kocsor Štefan 5 

Kráľ František 5 

Malinovský 1 

Mátéffy Anton 5 

Mellinger Štefan 5 

Namislov Karol 5 

Nedzelský Eugen 6 

Pálmai Rudolf 5 

Petách Emíl 5 

Támedly Michal 5 

Tarr František 6 

Tepper Jozef 5 

Ujváry Ľudovít 5 

Vajlok Alexander 5 

Vlčková Anna 5 

Weinberger Ladislav 5 

Willinger Alexander 6 

Záhradníčková Ľudmila 5 

Zeisky Andrej 5
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MIESTNY REGISTER 

Abaujszántó 23, 24 

Abovská župa 5 

Abovsko-turnianska župa 6 

Berehovo 2, 4, 5, 6, 8, 9, 10, 11, 12, 16, 

16, 17, 21, 22, 23, 30 

Berežská župa 5 

Budapešť 5 

Čaňa 5 

Ďurkov 5 

Fúzér 4 

Gónc 4 

Kisvárda 5 

Košice 1, 2 3, 44 5, 6, 7L 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 

15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 29, 30 

Kráľovský Chlmec 5, 21, 22, 23 

Mačarsko 5 

Medzibodrožie 4 

Miškovec 2, 5 

Moldava nad Bodvou 3, 4, 5, 21, 22, 23 

Mukačevo 2, 3, 4, -5, 6, 8, 9, 10, 11, 13, 14, 15, 

16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 26, 27, 28, 

29, 30 

Nižná Hutka 6 

Nová Bodva 5 

Nyiregyháza 5 

Podkarpatská Rus 5 

Sárospatak 11, 20, 23 

Sátoraljaújhely 5, 13, 14, 16, 23, 24 

Skároš 5 

Slovensko 5 

Szerencs 23, 24 

Szikszó 5, 23, 24
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Tiszahát 4 

Tokaj 21, 23, 24 

Turna nad Bodvou 4 

Ugočská župa 5 

Užhorod 2, 3» 44 5, 6, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 

15, 16, 17, 18, 19, 21, 22, 23, 25, 27, 

29, 30 

Užská župa 5 

Vásárosnamény 23, 24 

Veľké Kapušany 4
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VECNÝ REGISTER 

A visszatért Felvidék - doporučenie knihy 5 

boj proti TBC 7 

CO prednášky 5 

cyklistické parkoviská 5 

Červený kríž 5,7 

dary školám 1 

Deň matiek 5 

disciplinárne konanie 5 

dominikánky 1, 23, 24 

dopisovanie žiakov 5 

dozorné komisie škôl 29, 30 

emigrovanie 5 

Felvidéki utikalauz - výhrady proti obsahu 5 

gymnáziá 1, 2, 5, 8, 9, 10, 11, 12 

hlavné riadíteľstvo 5 

hospodárenie škôl 14, 15 

hranica veková 5 

inšpekcie škôl 8, 9, 10, 19, 27 

Iskra - žiacky časopis 5 

jazyky - vyučovanie 5, 6 

knihy 5, 6, 31 

knižné dary 5 

knižnice - školské 5 

kreslenie - vyučovanie 5 

krúžok samovzdelávací 5 

kúpalisko - úprava navštevovania 5 

kurz atletický 5 

kurz madarčiny 5 

kurz preškolovací 5 

kurz pre veliteľov leventistov 5 

kvalifikačné hárky učiteľov 3



leventistická výchova - vylepšovanie ? 

Liga protivzdušnej obrany 5 

list ministrovi školstva 1 

lýceá 2, 5, 18, 19 

ľudová výchova - správa 6 

menšinové školy 5 

metodická príručka pre výuku dejepisu 31 

metodické porady 8, 9, 10, 11, 13, 14, 15, 18, 19 

20, 21, 22, 23, 24, 25, 27, 30 

Ministerstvo školstva - tabela obsadenia 5 

náboženstvo - vyučovanie 5 

nadpočetné hodiny - vyplácanie 5 

Návrat - čítanka slovenská 5 

nemčina 5 

novinári - návšteva Košíc 1 

obchodné školy 5, 13, 14, 15, 16, 29, 30 

odbornosť - zvyšovanie 5 

oslavy školské 5 

pedagogické semináre 5 

Podkarpatský školský spolok 9 

polícia - doučovanie 5 

poriadok disciplinárny 5 

pravidlá ubytovávania žiakov 5 

prázdniny 5 

predmety mimoriadne 9, 13, 16, 22, 23 

premonštráti 5, 10 

prerušenie vyučovania 5 

priemyselná škola 1, 5, 6, 7, 29, 30 

priezviská - zapisovanie 5 

prísaha služobná 5 

profesori - postup 5 

- preloženie 5 
- vymenovanie 5 

reálka 1
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riaditelia - vymenovanie 5 

rodičovské združenia 8, 9, 13, 14, 21 

rozpočty škôl 5 

rozvrhy učebných predmetov 8, 9, 10, 11, 12, 13, 

14, 15, 16, 17, 19, 20 

22, 23, 26, 27, 30 

rusínska čítanka 5 

rusínska gramatika - povolenie 7 

rýchlopis 15, 22 

sekcia národnostných škôl - utvorenie 6 

skauti 5 

skúšky diferenčné 5, 8, 9, 12, 21 

skúšky maturitné 6, 8, 9, 11, 13, 14, 15, 16, 29, 30 

skúšky súkromné 5, 6, 8, 9, 12, 21 

slávnosti spevu a telovýchovy 5 

slovenská čítanka 5 

spevácky zbor - nábor učiteľov 5 

Spoločnosť sv. Štefana - zoznam vydaných kníh 31 

správa Ruskej pravdy 5 

stroj rozmnožovací - doporučenie 5 

sťažnosti 5 

Széchenyi Štefan - 150. výročie narodenia 7 

šerm - vyučovanie 5 

škola poľských emigrantov 5 

školné - platenie 9, 14, 15, 17, 21, 30 

školský film 5 

školstvo - reorganizácia 1 

školy elementárne 4, 5, 6 

školy katolícke 6 

školy meštianske 1, 5, 6, 21, 22, 23, 24 

školy - nemecké 5, 21, 22, 23 

- rusínske 5, 6, 8, 9, 10, 13, 14, 15, 16 

18, 19, 21, 22, 23, 26 

- slovenské 2, 5, 8, 9, 10, 11, 21, 22, 23 

- židovské 1, 5, 6, 8, 9, 10, 11, 21, 22, 23



štatistické hárky 4 

štipendisti - výkazy 8 

štipendium M. Horthyho 5, 7 

Študijní pomocní inšpektori - návrh na ustanovenie 5 

telesná výchova - zabezpečenie 6 

telovýchovná polhodinka - zavedenie 7 

učebné osnovy 5, 20, 21, 23 

učebné pomôcky - inventarizácia 5 

učebnice 1, 5, 6, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14 

15, 16, 17, 20, 23, 26, 27, 28, 30, 31 

učitelia židovského pôvodu - zisťovanie 2 

učiteľské ústavy 2, 5, 6, 25, 26, 27, 28 

učňovské školy 2, 5, 29, 30 

úradná agenda - obežník o vybavovaní 7 

uršulínky 1, 2 5, 8, 9, 11, 13, 14, 15, 16, 17 

18, 19, 20, 21, 22, 23 

ústav hluchonemých 1, 5, 29, 30 

ústav slepcov 29, 30 

vojenská služba - oslobodenie 5 

vojnové pomery škôl - zisťovanie 6 

výchovné porady 8, 9, 10, 11, 12, 14 

15, 17, 18, 22, 23, 27, 28 

výkazy zapísaných žiakov 13, 14, 21, 22, 29 

výstava etnografická 5 

výpomoc na plat 5 

výpomoc študijná 5 

výročné správy 29 

zábavy tanečné 6, 7 

zákaz knihy E. Neádzelského 6 

základina Františka Jozefa I. 5 

základina Júliusa Lacka 5 

základina M. Támedlyho 7 

zber surovín 5 

zbierky košického múzea - zisťovanie 5 

zoznam škôl 5, 7
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žandárstvo - doučovanie 5 

žiactvo - maďdarské 1 

- slovenské 1 

Židia "leventisti" - cvičenie 7?7 

Židia - zákaz vychovávania mládeže 6 

Židovský školský spolok 5
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